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C omo alcaldesa de Madrid, 

me sentí muy honrada cuan-

do recibí el ofrecimiento, por 

parte de la organización de la Feria Inter-

nacional del Libro de Guadalajara, de que 

Madrid fuera la Ciudad Invitada de Honor 

en 2017, más teniendo en cuenta la her-

mandad que une a mexicanos y españoles 

en general, y madrileños en particular. No 

podemos olvidar lo que significó el exilio 

de tantos hombres y mujeres que encon-

traron en México, tras nuestra guerra ci-

vil, un nuevo hogar y lo que este hecho 

representó de empobrecimiento cultural 

para nuestro país y de enriquecimiento en 

México.

La Feria Internacional del Libro de Guada-

lajara representa, en la actualidad, el ma-

yor polo de atracción de profesionales del 

libro en lengua castellana, además de un 

evento cultural y popular de primer orden 

en toda la ciudad. Esto supone, no sólo 

para el sector del libro en particular sino 

para la cultura madrileña en general, una 

oportunidad de oro para presentar parte 

de la efervescencia cultural que, a día de 

hoy, vive la capital. 

Y muestra de ello es el gran número de 

editoriales independientes que se han ido 

creando en los últimos años y que, junto a 

otras ya muy consolidadas, conforman un 

ecosistema «bibliodiverso» que aporta un 

componente literario indispensable para 

comprender el significado y la magnitud 

de la cultura madrileña actual.

El Ayuntamiento quiere contagiar el amor 

por los libros a toda la ciudadanía. El libro 

es el pilar principal de la cultura. La lectura, 

además de ofrecer placer, despierta la ima-

ginación y aporta conocimientos y valores 

al ser humano. Los libros son una llave 

imprescindible para cambiar el mundo. Y 

nada mejor que apoyarse en las publica-

ciones de estas editoriales independientes 

para lograrlo.

Esta edición de la revista Bibliodiversidad, 

que tengo el placer de presentar, significa 

un esfuerzo de todas ellas para que la so-

ciedad mexicana conozca la gran diversi-

dad y calidad de sus publicaciones. Confío 

en que lo logre.

¡Feliz y provechosa Feria Internacional del 

Libro de Guadalajara!

Manuela Carmena
Alcaldesa de Madrid

Madrid,  
ciudad invitada  
de honor  
en la feria  
internacional  
del libro de 
Guadalajara 2017
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F ederico Ibáñez, que 

falleció ayer en Xàbia, 

perteneció a esa ge-

neración de editores que tomó el relevo 

desde los años ochenta a los grandes 

que lideraron la recuperación de la edi-

ción española en la segunda parte del 

siglo pasado, y le dieron la proyección y 

el liderazgo en el ámbito iberoamericano 

(los Polanco, Salvat, Lara, Sánchez Ruipé-

rez, Pancho Pérez González...). Federico, 

que había nacido en 1946, aportó la sin-

gularidad de trabajar en las tres esferas 

(profesional, sectorial y política) con pa-

sión e inteligencia. Editor de Castalia, dio 

continuidad a la empresa familiar que su 

madre, Amparo Soler, posicionó como 

sello de calidad en la edición de clásicos, 

a la vez que participaba activamente en 

las actividades del sector o en las juntas 

de accionistas de los primeros años del 

diario El País. Precisamente en el desa-

rrollo de las instituciones del sector del 

libro, Federico tuvo una actuación larga 

y destacada. Presidió el Gremio de Ma-

drid, la Federación de Gremios y CEDRO 

en diversas etapas, y contribuyó a dar un 

papel activo y profesional a las entonces 

jóvenes editoriales pequeñas, mas tar-

de denominadas independientes, pues 

como él decía, citando el Diccionario de 

la Academia, «una de las acepciones de 

pequeño es que le falta tamaño, y ese 

no es nuestro problema».

Fue director general del Libro en el Mi-

nisterio de Cultura de Solé Tura, donde 

trabajo para la proyección internacional 

de la cultura española a través del libro; 

en el ámbito iberoamericano apoyando al 

naciente CERLALC junto a la UNESCO y al 

gobierno colombiano, o llevando un van-

guardista pabellón oficial de España a la 

Feria Internacional de Frankfurt, como país 

invitado de honor en 1991, que contó con 

la colaboración del pintor Eduardo Arroyo.

Su compromiso con el libro, al que 

consideraba el pilar principal de la 

cultura, no decayó con los cambios que 

fue trayendo el nuevo siglo. Colaboró 

con SIALE, la generosa iniciativa de 

Pancho Pérez González, a quien 

admiraba, en las estancias de jóvenes 

editores latinoamericanos en España. 

Cuando se desprendió de Castalia, se 

retiró con su mujer, Esperanza Morais, 

editora literaria, compañera y aliento 

fundamental estos últimos años, a 

disfrutar del Mediterráneo en Xàbia. 

Allí, desde su promontorio del cabo San 

Martín, frente a la isleta, avistaba Ibiza, 

fantaseaba y escribía sobre Porticolo y 

los diosecillos del Mediterráneo clásico, 

y mantenía viva la llama de su pasión 

política.

Emiliano Martínez 
Editor y vicepresidente  

de la Fundación Santillana 
Artículo publicado en El País, 18-06-2017 

IN MEMORIAM

Federico 
Ibáñez,   
comprometido 
con los libros
Federico Ibáñez perteneció  
a la generación de editores  
que dio proyección y liderazgo 
al ámbito iberoamericano © AEM
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MUNDI-PRENSA

María Isabel Mijares y García Pelayo

El mágico camino  
de la cepa a la copa
La autora pretende con este libro difundir, 
en forma amena, fácil y comprensible, qué 
es el vino, para romper con ello la barrera de 
timidez que, por exceso de respeto ante un 
producto rodeado de tanto rito, suele impedir 
el acercamiento a una parte tan importante de 
nuestra cultura.

244 págs.
14 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788484767114
Precio: 6,00 €

Agricultura, Ganadería, Veterinaria

Agricultura, Ganadería, Veterinaria

EDITORIAL ACRIBIA, S. A.

C. M. Mcgowan, L. Goff  
y N. Stubbs

Fisioterapia animal
Valoración, tratamiento y rehabilitación 
de los animales 

1. Introducción - 2. Comportamiento animal 
aplicado: Valoración, dolor y agresión - 3. 
Nutrición animal aplicada - 4. Biomecánica 
animal aplicada - 5. Fisiología comparativa 
del ejercicio - 6. Cojera equina y canina - 7. 
Trastornos neurológicos y musculares…

324 págs.
21 × 26,5 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-200-1173-8
Precio: 50,00 €

MUNDI-PRENSA

José Francisco Couceiro López,  
Julián Guerrero Villaseñor,  
Mari Carmen Gijón López, Alfonso 
Moriana Elvira, David Pérez López,  
Marina Rodríguez de Francisco

El cultivo del pistacho
Algunas de las novedades que ofrece, entre 
otras, esta edición, conciernen al manejo 
del cultivo en todas sus fases, a la nueva 
distribución de machos, etc.

772 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 9788484767220
Precio: 43,00 €

EDITORIAL ACRIBIA, S. A.

Dryden, G. McL.

Ciencia de la nutrición animal
1. Ecología nutricional - 2. El valor nutritivo 
de los alimentos para animales: Conceptos 
de introducción sobre alimentos, nutrientes y 
análisis de alimentos - 3. Métodos para evaluar 
la disponibilidad de los nutrientes en los 
alimentos - 4. Composición fisicoquímica…

428 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-200-1175-2
Precio: 44,00 €

Arquitectura, Urbanismo

MUNDI-PRENSA

Pedro Calaza Martínez 

Infraestructura verde
Sistema natural de salud pública

Esta obra pretende responder a numerosas 
cuestiones acerca de la relación entre 
infraestructura verde, actividad física y salud.

332 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788484767138
Precio: 30,00 €

EDICIONES DÍAZ DE SANTOS

Juan Hidalgo Martínez

Educación canina y formación 
específica del guía y del perro 
para búsqueda de personas 
desaparecidas
La motivación principal para los autores de 
esta obra ha sido la creación de un manual 
específico para la formación de unidades 
caninas estables y con los conocimientos 
claros en cuanto a la labor de la búsqueda de 
personas desaparecidas.
274 págs.
21,5 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-9052-056-7
Precio: 23,00 €
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Artesanía, Artes decorativas

EDITORIAL EL DRAC S. L.

Julien Chazal

Caligrafía. La guía completa
Todo lo que hay que saber para iniciarse en la 
caligrafía, escoger los utensilios adecuados, 
entender la estructura de las letras y ejercitarse 
con los primeros trazos.

224 págs.
22 × 28,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Caligrafía
ISBN: 978-84-9874-574-0
Precio: 35,00 €

Astrología, Ocultismo, Esoterismo

LUIS CÁRCAMO, EDITOR

Mutus Liber
Eugène Canseliet

La alquimia y su Libro Mudo
Se debe a Eugène Canseliet, el mérito de 
haber rescatado esta edición original de 
la Rochelle que nos permite apreciar las 
sutilezas artísticas de su simbolismo. Con los 
comentarios de Canseliet a las quince láminas 
del Mutus Liber.

154 págs.
20 × 27 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Crisopeya
ISBN: 978-84-7627-165-0
Precio: 22,00 €

CREACIÓN

Leo Kabal

El camino del Árbol de la Vida
El ser humano recuerda en lo más profundo de 
su ser un tiempo en el que era feliz, viviendo 
con los dioses en una especie de Paraíso 
eterno. El autor propone llega de nuevo a él, 
pero para ello es necesario recorrer el camino 
propuesto en su obra.

170 págs.
15,5 × 23 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-15676-74-4
Precio: 14,00 €

Astrología, Ocultismo, Esoterismo

LUIS CÁRCAMO, EDITOR

Aleister Crowley

El libro de Thoth
Tarot egipcio

Siguiendo las pautas de los Manuscritos de 
la Golden Dawn, Crowley escribió un ámplio 
ensayo sobre el Tarot, siendo durante mucho 
tiempo su compañero, guía y objeto cotidiano 
de investigación.

296 págs.
15 × 21,5 cm.
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7627-136-0
Precio: 20,00 €

LUIS CÁRCAMO, EDITOR

Alfredo Aguilera Saldaña

Meditación Reiki
Sistema Ceaan

Este libro enseña varios tipos de meditación 
Reiki. Contiene más de cien meditaciones Reiki 
para escoger la que más vaya con nuestra 
forma de ser y se enfoca a nuestros objetivos.

186 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7627-193-3
Precio: 16,00 €

Bellas Artes, Escultura, Pintura

EDITORIAL EL DRAC S. L.

Christopher Hart

La biblia de la moda manga
Guía de referencia para dibujar conjuntos 
de vestir y personajes con mucho estilo

Toda la información necesaria, con los 
fundamentos sobre el dibujo de figuras y 
poses de moda manga e indicaciones paso a 
paso sobre el dibujo de prendas y accesorios 
concretos.

144 págs.
21,5 × 28 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Dibujo
ISBN: 978-84-9874-573-3
Precio: 19,95 €
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Bellas Artes, Escultura, Pintura

EDICIONES GPS

José Luis Molleda Rodríguez 

Pepe Molleda. Humor gráfico, 
dibujos y viñetas
En este compendio de viñetas de temática 
variada y sentido del humor el autor crea 
su propio lenguaje artístico. Es de interés su 
agilidad mental y libertad imaginativa a la hora 
de asociar y relacionar mundos, rompiendo 
con reglas establecidas y creando su propia 
realidad.

141 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Libros singulares
Depósito Legal: M-9060-2017

Biología, Zoología, Botánica

NOWTILUS

Jaime Mora

La ciencia de los dinosaurios 
en 100 preguntas
Las claves científicas del fascinante mundo de 
la Paleontología de los dinosaurios.

352 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: 100 Preguntas  
esenciales
ISBN: 978-84-9967-880-1
Precio: 16,95 €

LA FÁBRICA

David Hockney

David Hockney:  
82 retratos y 1 bodegón
El magnífico conjunto de obras que el 
aclamado pintor británico ha creado 
recientemente reivindica el retrato y el 
bodegón. Hockney retrata a 82 personas de 
su círculo sobre fondo neutro, todas en la 
misma silla tapizada de blanco, captando la 
subjetividad única de cada rostro.

176 págs.
33 × 24 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-17048-25-9
Precio:44 USD

Ciencia y Tecnología de los Alimentos

EDITORIAL ACRIBIA, S. A.

G. Campbell-Platt

Ciencia y tecnología  
de los alimentos
Introducción - 2. Química de alimentos - 3. 
Análisis de alimentos - 4. Bioquímica de 
alimentos - 5. Biotecnología alimentaria - 6. 
Microbiología de alimentos - 7. Procedimientos 
numéricos - 8. Física de los alimentos - 9. 
Procesado de alimentos - 10. Ingeniería de 
alimentos - 11. Envasado de alimentos - 12. 
Nutrición - 13. Evaluación sensorial …
568 págs.
21 × 26,5 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-200-1176-9
Precio: 83,00 €

EDITORIAL ACRIBIA, S. A.

ASQ Food, Drug, and Cosmetic 
Division Editores: J. G. Surak  
y S. Wilson

HACCP. Segunda edición
Manual del auditor certificado
1. Historia y resumen del HACCP: Métodos 
antiguos y modernos de conservación de los 
alimentos - 2. Tareas previas al desarrollo del 
plan HACCP - Parte II. Principios del HACCP - 
3. Principio 1: Realizar el análisis de peligro…

360 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-200-1174-5
Precio: 35,00 €

Cine

EDICIONES JC

Carles Balagué

François Truffaut
Sensibilidad extrema

Pasó de ser un enfant terrible de la crítica 
a un reposado, contenido, lírico, poético, 
romántico y equilibrado director. Su pasión 
por la vida y la literatura, íntimamente unida a 
los bellos sentimientos, esbozaron una de las 
filmografías más coherentes del cine francés.

192 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Directores  
de cine n.º 30
ISBN: 978-84-15448-26-6
Precio: 14,00 €
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VISOR LIBROS

Charlie Arnáiz, Alberto Ortega

Aunque tú no lo sepas. 
Una película sobre Luis García Montero
Antología y DVD
A través de la vida y obra de García Montero, 
se acercan al papel de la poesía en los años 
que marcaron la tradición española de la 
dictadura a la democracia. Han contado con la 
colaboración de Juan Carlos Rodríguez, Miguel 
Ríos, Serrat, Chus Visor, Joaquín Sabina, Javier 
Rioyo, Juan Vida, Àngels Barceló, Benjamín 
Prado, Almudena Grandes, Juan Diego, etc.
152 págs.
Encuadernación: Tapa blanda
Colección: Ediciones especiales
ISBN: 978-84-9895-673-3
Precio: 20,00 €

OCU EDICIONES, S. A.

OCU Ediciones

Protocolo y etiqueta
Saber estar y saber comportarse

Cómo ser un buen anfitrión: elaboración de 
invitaciones, normas en la presidencia de un 
acto, cómo poner y decorar la mesa, cómo 
vestir adecuadamente...

144 págs.
16 × 23,5 cm
Colección: Guías prácticas
ISBN: 978-84-15114-63-5
Precio: 18,45 €

OCU EDICIONES, S. A.

OCU Ediciones

Recetas sanas y sabrosas
Para una alimentación variada

Platos fáciles y equilibrados para llevar el 
sabor y la salud a su mesa. Aptas para toda la 
familia.

160 págs.
16 × 23,5 cm
Colección: Guías prácticas
ISBN: 978-84-15114-40-6
Precio: 18,45 €

EDICIONES JC

Álvaro Calleja

Historias del Tour
«El Tour es mi pasión. El Tour enamora. Me 
lleva a mi pasado, a la nostalgia de cuando 
era pequeño. El Tour es el verano. Es Induráin 
y Marino Lejarreta. Es parte de la cultura del 
ciclismo, tiene identidad propia y no hay nada 
que se le parezca.» J. Beloki

384 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-15448-23-5
Precio: 22,00 €

FUNDAMENTOS

Javier Carazo Aguilera

William Layton
La implantación del Método en España

Repaso a la trayectoria vital y laboral del gran 
actor y director de actores que, partiendo 
de Sanford Meisner, modernizó la técnica 
interpretativa con su imprescindible Método 
Layton; basado en el uso de las propias 
vivencias, un análisis profundo del texto y el 
trabajo de mesa.

240 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Arte, serie Teoría teatral
ISBN: 978-84-245-1351-1
Precio: 20,00 €

Cine

Cocina, Gastronomía, Economía doméstica Deportes, Ocio

ENTRELÍNEAS EDITORES

Anselmo Núñez Marqués

Western a la europea…
Un plato que se sirve frío

Con un estilo directo e informativo, repleto de 
anécdotas e historias detrás de la imágenes, en 
este estudio está recogido todo lo que siempre 
se quiso saber sobre un suculento plato de 
spaguetti cinematográfico pero nadie supo 
contar.

488 págs.
14,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-9802-432-6
Precio: 35,00 €
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Deportes, Ocio

MUNDI-PRENSA

Diego José Peñareja Soto,  
Domingo Merino Merino,  
Javier Ansorena Miner 

Césped deportivo
Manual práctico del cuidador

Este libro pretende servir de ayuda a los 
cuidadores de los céspedes deportivos desde 
una visión eminentemente práctica.

121 págs.
17 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788484766964
Precio: 32,00 €

MIRA EDITORES

David Albericio Gallardo

e5. Entrenar y mucho más
Un método para la persona que todo 
futbolista lleva dentro

Aquí podrás descubrir en qué consiste el 
método e5. Un método para optimizar los 
procesos de entrenamiento en fútbol a 
través del desarrollo de la persona que todo 
futbolista lleva dentro.

156 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Psicopedagogía
ISBN: 978-84-8465-515-2
Precio: 19,00 €

CCS

Juan José Jurado, Luis Miguel Ramas

Juegos cooperativos con 
trompos, peonzas y perinolas
Y otras actividades  
con el juguete que gira
¿Un libro de trompos, peonzas y perinolas? 
¿En pleno siglo XXI, en la era de la robótica, 
de los videojuegos en 3D y de la realidad 
virtual...? Los autores nos ofrecen un 
recorrido por las curiosidades de este universal 
juguete…

208 págs.
15 × 23
Encuadernación: rústica
Colección: Juegos
ISBN: 978-84-9023-447-1
Precio: 22,00 € 

Deportes, Ocio

EDICIONES TUTOR S. A.

Christian Roberto López Rodríguez

Entrenamiento del core  
para corredores
Guía para mejorar el rendimiento 
deportivo y prevenir lesiones
Ejercicios específicos del core, para fortalecer 
esta región anatómica, con los que maximizar 
la eficacia de carrera y crear una base sólida 
para desarrollar una óptima longitud y 
frecuencia de zancada.
200 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Entrenamiento  
deportivo
ISBN: 978-84-16676-40-8
Precio: 18,00 €

EDICIONES TUTOR S. A.

Aurélien Broussal-Derval;  
Stéphane Ganneau 

El arte moderno  
del entrenamiento  
de alta intensidad
40 ejercicios, detallados y representados de 
manera artística; 127 workouts y circuitos para 
combinar cosas diferentes, y un programa 
original de 15 semanas.

224 págs.
19,5 × 26,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Entrenamiento  
deportivo
ISBN: 978-84-16676-35-4
Precio: 25,00 €

EDICIONES JC

Mariano Galindo

Historias del Draft
Instaurado en 1946 para elegir a los mejores 
jugadores univesitarios, desde entonces se 
ha ido convirtiendo en un acontecimiento 
imprescindible. Un libro exhaustivo, repleto 
de información, así como de amenas y 
curiosas anécdotas en torno a la mejor liga de 
baloncesto del mundo.

416 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Baloncesto  
para leer
ISBN: 978-84-15448-24-2
Precio: 22,00 €
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Derecho

EDITORIAL REUS

Varios Autores

Smart cities
Derecho y técnica para una ciudad más 
habitable

El impacto de las nuevas tecnologías en la vida 
de las ciudades plantea nuevos retos jurídicos 
y técnicos por cuanto obliga a estudiar desde 
una nueva perspectiva la protección de datos 
personales, el acceso a la información y la 
participación en asuntos públicos, entre otros.
140 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección:  
Derecho Administrativo
ISBN: 978-84-290-1985-8
Precio: 18,00 €

EDITORIAL REUS

Varios Autores

Reglamento general de 
protección de datos
Hacia un nuevo modelo europeo de 
protección de datos
Primera obra colectiva en España sobre el nuevo 
Reglamento europeo de Protección de Datos, 
donde se ofrece un profundo análisis sobre 
cada uno de los aspectos más relevantes del 
nuevo derecho europeo de protección de datos.

864 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección:  
Derecho Administrativo
ISBN: 978-84-290-1936-0
Precio: 90,00 €

EDITORIAL REUS

Moisés Barrio Andrés

Ciberdelitos: amenazas 
criminales del ciberespacio
Adaptado reforma Código Penal 2015

Este libro aborda una nueva generación de 
infracciones penales en el ámbito de Internet, 
los «ciberdelitos». Estudio práctico de sus 
características y de su tipificación penal, con 
especial atención a los cambios introducidos 
en el Código Penal por la reforma de 2015.
144 págs.

13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Foro de  
Debate Jurídico
ISBN: 978-84-290-1972-8
Precio: 18,00 €

Derecho

EDITORIAL REUS

Ana Isabel Berrocal Lanzarot

Derecho de supresión de 
datos o derecho al olvido
Monografía que examina cómo se desarrolla 
en el ámbito doctrinal y jurisprudencial español 
el derecho a la supresión de datos o derecho 
al olvido, sin olvidar su interrelación con otros 
derechos regulados en la normativa europea.

392 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Jurídica  
General-Monografías
ISBN: 978-84-290-1991-9
Precio: 40,00 €

RAMÓN ARECES

Manuel Carlos Palomeque López  
y otros

Derecho del trabajo
El propósito de esta obra es ofrecer una visión 
sistemática y completa del ordenamiento 
laboral en su conjunto, así como de las 
herramientas necesarias para la plena 
comprensión del complejo entramado 
institucional resultante de la ordenación de las 
relaciones de trabajo asalariado.

836 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Manuales
ISBN: 978-84-9961-282-9
Precio: 49,00 €

SERVICIO DE PUBLICACIONES  
DE LA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS

Carmen Peña García 

Disolución pontificia del 
matrimonio no consumado
Praxis canónica y eficacia civil en España
En este libro, se expone de modo completo y 
actualizado la normativa y doctrina canónica, 
y se analizan más de un centenar de causas 
de disolución canónica tramitadas en diócesis 
españolas.
368 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Biblioteca Comillas.  
Derecho canónico n.º 7
ISBN: 978-84-8468-675-0
Precio: 23,08 €
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Derecho

TROTTA

Manuel Atienza
Filosofía del Derecho y 
transformación social
Desde una concepción postpositivista del 
Derecho y con la mirada puesta en la cultura 
jurídica del mundo latino, el autor se hace 
cargo de las transformaciones que han 
supuesto el giro argumentativo y la cultura 
de los derechos, y justifica la centralidad de 
los valores jurídicos para todo proyecto de 
transformación social.
392 págs.
23 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estructuras 
y Procesos. Derecho
ISBN: 978-84-9879-698-8
Precio: 24,00 €

Economía, Contabilidad

UNIÓN EDITORIAL

Ángel Manuel Fernández Álvarez

La Escuela Española 
de Economía
Influencia de Juan de Mariana en 
Inglaterra (John Locke) y los Estados 
Unidos de América (John Adams)

Los orígenes de la Economía como ciencia se 
encuentra en los escolásticos españoles de los 
siglos XVI y XVII.

14,50 × 21,00 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Nueva Biblioteca 
de la Libertad
ISBN: 978-84-7209-717-9
Precio: 22,00 €

Empresa (Marketing,…

ESIC EDITORIAL

Gema Martínez Navarro

Marketing y comunicación 
de Moda
La presente obra analiza las estrategias de 
marketing y comunicación en el mercado de la 
moda desde un punto de vista analítico pero 
también muy práctico porque su objetivo es 
que el lector pueda tener una base teórica y 
conocer cómo se aplican las estrategias de 
marketing.

216 págs.
24 x 17 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788416701629
Precio:18,00 €

ESIC EDITORIAL

David Villaseca Morales

Desarrolla tu talento digital
Esta guía potencia el desarrollo de talento y 
la actualización profesional, con herramientas 
prácticas para construir una marca personal en 
un entorno cada vez más digital.

160 págs.
21,5 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Divulgación
ISBN: 9788417024550
Precio: 5,00 €

ESIC EDITORIAL

Enrique Zorita Lloreda

Plan de negocio
Esta obra le ilustrará sobre cómo se estructura 
un Plan de Negocio, sus objetivos y fases, con 
un claro enfoque para que sirva de base a 
los emprendedores que toman la decisión de 
poner en marcha su iniciativa emprendedora.

232 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788415986720
Precio:18,00 € 

Empresa (Marketing, Merchandising, Management)

ESIC EDITORIAL

Julio Alard y Abel Monfort 
(Coordinadores)

Plan de comunicación on 
y off en la práctica
Ofrece una metodología de trabajo basada 
en una revisión de las diferentes etapas a 
seguir en la elaboración de un plan integral de 
comunicación.

334 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788417129293
Precio: 20,00 € 



n.º 6210

RAMÓN ARECES

Fernando Bayón Mariné

Coaching
La oportunidad de cambiar

El autor describe este proceso para aquel que 
se acerca por primera vez o está empezando 
en el mundo del coaching, y proyecta en 
el último capítulo lo que cree que será esta 
profesión en los próximos años

112 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección:Neromanagement 
-coaching
ISBN: 978-84-9961-283-6
Precio:12,00 €

Empresa (Marketing, Merchandising, Management)

RAMÓN ARECES

Carlos Contreras Gómez

El papel del gobierno en la 
era digital
Un enfoque de economía pública

La digitalización que experimentamos en el 
mundo actual se extiende a muchos aspectos 
económicos o sociales, incluyendo asuntos 
personales y de nuestra vida privada. Es 
por todo ello que resulta de gran interés la 
indagación que realiza el autor acerca del 
papel del gobierno en la era digital.
432 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Monografías
ISBN: 978-84-9961-270-6
Precio: 30,00 €

RAMÓN ARECES

Ana Moreno Romero
La revolución silenciosa del 
profesional del siglo XXI
El crecimiento personal como palanca 
para el cambio en la organización
La autora expone algunas de las ideas más 
innovadoras que están cobrando fuerza en el 
ámbito de los RR HH y ofrece una respuesta 
a las preguntas sobre los nuevos retos que 
nos plantea la revolución silenciosa de los 
profesionales.
160 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: 
Neomanagement - RRHH
ISBN: 978-84-9961-276-8
Precio: 25,00 €

Empresa (Marketing, Merchandising, Management)

LID EDITORIAL

Alex Soojung-Kim Pang

Descansa
Produce más trabajando menos

Según el autor podemos ser más exitosos en 
todas las áreas de nuestra vida al reconocer la 
importancia del descanso: trabajar mejor no 
significa trabajar más, sino trabajar menos, de 
forma más productiva y descansar mejor.

232 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Acción  
Empresarial
ISBN: 978-84-1689-482-6
Precio: 19,90 €

LID EDITORIAL

Joan Riera y Tomás Soler

Impulso
Las cinco palancas para activar 
el intraemprendimiento

Los autores han identificado los 5 motores 
para activar el emprendimiento empresarial 
y cómo ponerlos en marcha: estrategia, 
ecosistema, radar, go-to-market y cuadro de 
mando.

192 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Coleción:  
Acción Empresarial
ISBN: 978-84-16894-54-3
Precio: 19,90 €

UNIÓN EDITORIAL

Leonardo Ravier

Arte y Ciencia del Coaching
Su historia, filosofía y esencia

Arte y ciencia del coaching fue el primer y 
único libro que describió y profundizó en la 
historia, filosofía y esencia del coaching como 
antesala para comprender cómo y porqué el 
marco metodológico coherente, eficiente y 
ético radica en su no directividad.

276 págs.
15,00 × 21,00 cm
Encuadernación: rústica
Coleción: Acción, Mercado y Creatividad
ISBN: 978-84-7209-697-4
Precio: 20,00 €
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ARCO LIBROS - LA MURALLA, S. L.

Félix Rodríguez González 

Gran diccionario de 
anglicismos
Es un diccionario general y completamente 
actualizado, con sus más de 4.500 entradas, 
que refleja el uso real de las voces y 
expresiones procedentes del inglés en el 
español de hoy.

1.142 págs.
15,5 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Coleción: Diccionarios
ISBN: 978-84-7635-955-6
Precio: 67,60 €

Enciclopedias, Diccionarios Enseñanza, Educación, Pedagogía

Enseñanza, Educación, Pedagogía

ARCO LIBROS - LA MURALLA, S. L.

Eduardo Soler Fiérrez 

¿Qué es la educación?
Consiste sencillamente en someter la 
educación, como objeto de la Pedagogía, a un 
análisis riguroso y vivencial al mismo tiempo 
que contestar a su interrogante fundamental, 
pues no hay cosa mejor que saber qué es algo 
para procurarlo.

152 Págs.
15 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Aula Abierta - 
Historia de la educación
ISBN: 978-84-7133-827-3
Precio: 9,98 €

ARCO LIBROS - LA MURALLA, S. L.

José Sánchez-Santamaría, 
Asunción Manzanares Moya 

Equidad y orientación en la 
Educación Secundaria (136)
Estamos ante una obra que intenta poner 
en valor algunas de las principales tensiones, 
dilemas y debates en torno a la Equidad 
Educativa, pero a su vez plantea propuestas.

288 Págs.
15 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Aula Abierta
ISBN: 978-84-7133-825-9
Precio: 17,68 €

CCS

Amparo Escamilla

Cómo estimular las inteligencias 
múltiples en familia
El enfoque de las Inteligencias Múltiples nos 
revela que tenemos una mente mucho más 
poderosa de lo que creíamos. Que podemos 
pensar y aprender con muchos más recursos 
que palabras y números. Que nuestra 
mente es plástica y que, si aprendemos a 
utilizarla adecuadamente, ampliaremos sus 
posibilidades.
116 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Educar
ISBN: 978-84-9023-429-7
Precio: 10,55 €

FUNDAMENTOS

Ignasi García Barba

En un lugar de la Mancha
Fantasía teatral sobre las reflexiones de un 
Sancho del siglo XXI que, tras la muerte de 
don Quijote, contempla la necesidad, más 
acuciante que nunca, de satisfacer agravios 
y enderezar entuertos. Incluye un apéndice 
pedagógico para trabajar el texto con alumnos 
de 13 a 17 años.

80 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Espiral,  
serie Teatro
ISBN: 978-84-245-1358-0
Precio: 8,80 €

EDICIONES MORATA

Antonia Darder

Freire y Educación
A. Darder nos invita a considerar a Freire, 
un humanista, educador e intelectual 
revolucionario comprometido con una 
educación sustentada en la esperanza, el amor, 
la justicia y la democracia; un ser humano 
comprometido con la emancipación de los más 
marginados.

146 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7112-840-9
Precio: 18,80 €
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Enseñanza, Educación, Pedagogía

EDICIONES MORATA

Jurjo Torres Santomé

Políticas educativas 
y construcción de 
personalidades neoliberales  
y neocolonialistas
Esta obra visibiliza las funciones que 
desempeña el sistema educativo y analiza los 
cometidos que se les asignan a las políticas 
educativas que los gobiernos llevan a cabo 
para ir reconfigurando un específico tipo de 
ciudadanía que las élites dominantes avalan.
274 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7112-821-8
Precio: 21,90 €

EDITORIAL POPULAR

Marie-Jeanne Petiniot

Cómo acompañar  
al alumno con Trastornos  
del Aprendizaje
Este libro, aporta una mirada diferente sobre 
la gestión de los «problemas dis» (disfasia, 
dislexia, dispraxia, discalculia) en el aula. Insiste 
en la necesidad de practicar la instrucción 
diferenciada en todos los niveles de la 
educación.
300 págs.
16 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Proa
ISBN: 978-84-7884-685-6
Precio: 23,00 €

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

José Ramón López Bausela

La escuela azul de Falange 
Española de las J.O.N.S.: 
Un proyecto fascista 
desmantelado por implosión
El objetivo de este libro es esclarecer el modelo 
de escuela primaria que Falange Española 
de las J.O.N.S., proyectó realizar en el Nuevo 
Estado que quería implantar en España una 
vez finalizada la Guerra Civil.
354 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Historia
ISBN: 978-84-8102-804-1
Precio: 25,00 €

NARCEA EDICIONES

Alfredo Prieto Martín

Flipped learning
Aplicar el Modelo de Aprendizaje Inverso

Esta obra aporta al profesorado todos los 
conocimientos y estrategias que necesita 
adquirir para implementar metodologías 
de aula inversa (flipped learning) en sus 
asignaturas. Presenta también resultados de 
experiencias de su implantación en distintos 
niveles educativos.

208 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Universitaria
ISBN: 978-84-277-2346-7
Precio: 18,50 €

NARCEA EDICIONES

Cruz Antonio Hernández  
y Ana Yelena Guárate 

Modelos didácticos para 
situaciones y contextos de 
aprendizaje
Un libro teórico-práctico que busca facilitar al 
docente la aplicación de las mejores, eficaces, 
eficientes y efectivas estrategias de aprendizaje 
y de enseñanza con modelos didácticos para 
que los aprendices aprovechen al máximo sus 
capacidades y logren un mayor rendimiento.
192 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección:  
Educación Hoy Estudios
ISBN: 978-84-277-2351-1
Precio: 19,50 €

NARCEA EDICIONES

Silvana Tiani Brunelli

Educar con amor y firmeza
Descubrimos cómo ayudar al niño, adolescente 
o joven a convertirse en la mejor versión de 
sí mismo, educándole con amor y firmeza. 
Hemos de colaborar con él para que pueda 
tener una experiencia positiva del límite, sin 
estímulos dolorosos pero con la disciplina.

112 págs.
13,5 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Educadores XXI
ISBN: 978-84-277-2358-0
Precio: 13,50 €
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SERVICIO DE PUBLICACIONES  
DE LA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS

María Prieto Úrsua

Perdón y salud
Introducción a la psicología del perdón

La obra ofrece un recorrido por los principales 
temas de la Psicología del Perdón, mostrando 
el estado del conocimiento disponible hasta 
el momento. Esta obra muestra el enorme 
interés de este concepto y su relevancia para los 
distintos ámbitos del trabajo del psicólogo.
192 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
Colección:  
Cátedra de Bioética, n.º 28
ISBN: 978-84-8468-692-7
Precio: 18,75 €

Enseñanza no universitaria

EDITORIAL EL DRAC S. L.

Satomi Sakuma

Bordado japonés Sashiko
De ayer y de hoy

Más de 50 motivos inspirados en el mundo 
vegetal y animal, y 18 proyectos, con patrones 
y perfectos acabados, que integran los diseños 
clásicos en complementos modernos.

120 págs.
24 × 28 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Labores
ISBN: 978-84-9874-576-4
Precio: 21,00 €

EDITORIAL EL DRAC S. L.

Liesl Gibson

Diseño y confección 
de vestidos de niñas
Guía para modificar y personalizar 
patrones de costura a partir  
de un patrón base

Enseña a modificar los elementos de un patrón 
base para un vestido tipo y así confeccionar 
miles de modelos personalizados.

160 págs. (más patrones)
21,5 × 28 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Costura
ISBN: 978-84-9874-571-9
Precio: 25,00 €

Enseñanza universitaria

CENTRO DE ESTUDIOS FINANCIEROS

Álvaro de Diego González

De la propaganda imperial  
al «Parlamento de papel»
Historia de la prensa en España

Esta obra desvela los orígenes de la prensa 
en nuestro país y, previo examen de la 
Ilustración borbónica, analiza el desarrollo de 
la libertad de imprenta en España, así como el 
surgimiento del reporterismo informativo y de 
empresa. 

334 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-454-3486-4
Precio: 34,84 €

CENTRO DE ESTUDIOS FINANCIEROS

María Lara Martínez

El arte de ser humano
Fundamentos de antropología

Este libro invita al lector a realizar un 
apasionante viaje por la esencia misma de 
la humanidad, examinando el duelo entre 
instinto y razón mediante el estudio de 
patrones etológicos, porque la persona crea 
cultura pero, a la vez, se ve enrolada como 
producto de esa misma mentalidad en la que 
habita. 

278 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-454-3490-1
Precio: 30,00 €

CENTRO DE ESTUDIOS FINANCIEROS

Darío Nuño Díaz Méndez,  
Eva Izquierdo Sotorrío,  
Miriam Bajo Romero 

Psicología de la comunicación
Psicología de la comunicación es un manual 
de referencia para estudiantes de ciencias de 
la información y otras ciencias sociales afines. 
Es un texto preciso y riguroso que recoge los 
últimos avances científicos en esta materia de 
manera amena y didáctica.

264 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-454-3473-4
Precio: 30,00 €
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Filología, Lingüística

ARCO LIBROS - LA MURALLA, S. L.

Iván Enríquez Martínez 

Del discurso a la gramática  
en el habla infantil
Conocer cómo se produce el proceso de 
adquisición del lenguaje en cada contexto 
idiomático es fundamental para poder ajustar 
las teorías a la realidad de los usos y a las 
particularidades estructurales de cada lengua.

240 Págs.
15 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Bibliotheca 
Philologica
ISBN: 978-84-7635-958-7
15,08 €

VISOR LIBROS

Jesús Sánchez Lobato;  
Alberto Hernando García-Cervigón 

Contribución al estudio de 
dos proyectos de gramática 
académica del siglo XX
Jesús Sánchez Lobato, catedrático de la 
Universidad Complutense de Madrid, y Alberto 
Hernando García-Cervigón, profesor de la 
Universidad Rey Juan Carlos, llevan a cabo 
una investigación rigurosa, debidamente 
contextualizada, sobre los dos proyectos de 
gramática académica del último tercio del siglo XX.
314 págs.
Encuadernación: Tapa blanda
Colección: Visor lingüística
ISBN: 978-84-9895-670-2
Precio: 20,00 €

En este libro, Jesús Sánchez Lobato, catedrático de la
Universidad Complutense de Madrid, y Alberto Hernando
García-Cervigón, profesor de la Universidad Rey Juan Carlos,
llevan a cabo una investigación rigurosa, debidamente
contextualizada, sobre los dos proyectos de gramática
académica del último tercio del siglo XX, el Esbozo (1973)
y la Gramática (1994), de Emilio Alarcos Llorach, que
sirvieron de puente entre el texto de la última edición de la
GRAE (1931) —reimprimido en 1959 y 1962 con un
“apéndice con las nuevas normas de prosodia y ortografía
declaradas de aplicación preceptiva desde 1.º de enero de
1959”— y la publicación de la Nueva gramática (2009-2011),
y actualmente ya ocupan un lugar de primer orden en la
historia de nuestra gramática. Los autores, tras analizar los
fundamentos teóricos de ambos proyectos, se centran en el
tratamiento de las partes de la oración y la sintaxis oracional,
los dos grandes bloques de estudio de la gramática entendida
en sentido estricto, fijando sus concomitancias y divergencias
dentro del marco general y académico de la teoría gramatical.
Completa la investigación el análisis de los principios de la
Nueva gramática realizado en la cuarta parte, con el que se ve
ampliada notablemente la perspectiva ofrecida al quedar
deslindado con nitidez lo que de innovación y tradición
innovada presenta esta obra con respecto a las dos anteriores
y el texto plasmado en la última edición de la GRAE (1931). 
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Filosofía

BIBLIOTECA NUEVA

William James

Pragmatismo
Un nombre nuevo para algunos antiguos 
modos de pensar
James presenta el pragmatismo como la 
solución al conflicto entre las demandas de la 
ciencia y las de la religión. Pragmatismo es una 
apuesta moral por una manera de entender el 
mundo que confía eque la intervención de la 
inteligencia y del agente es real.
240 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Clásicos  
del Pensamiento
ISBN: 978-84-16170-50-0
Precio: 15,90 €

Filosofía

EDICIONES SÍGUEME S. A.U.

Johann G. Fichte

Lecciones de filosofía aplicada
Doctrina del Estado

Esta edición a cargo del profesor Salvi Turró 
compila el último curso que Fichte impartió 
en la Universidad de Berlín. A modo de 
herencia intelectual, el pensador idealista 
trata de aplicar su filosofía en el ámbito de la 
educación, la ética y la política.

288 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Hermeneia
ISBN: 978-84-301-1962-2
Precio: 20,00 €

EDICIONES SÍGUEME S. A.U.

Adolphe Gesché

La Teología
Para algunos pensadores geniales, la teología 
es «la ciencia de las demasías» (E. Jünger). Por 
tanto, no es posible desentenderse de pensar 
a Dios con rigor y críticamente. Pero investigar 
un objeto tan singular exige ante todo no 
ponerse ningún límite, ni tener ningún miedo, 
ni por supuesto negarse a la sorpresa que 
revela lo real.

208 págs.
13,5 × 21cm
Encuadernación: rústica
Colección: Verdad e Imagen
ISBN: 978-84-301-1966-0
Precio: 17,00 €

EDICIONES SÍGUEME S. A.U.

Emmanuel Falque

Metamorfosis de la finitud
Nacimiento y resurrección

Uno de los fenomenólogos más originales del 
panorama actual aborda la incómoda cuestión 
de la pervivencia tras la muerte. Su punto 
de partida es el acontecimiento del nacer 
humano, que guarda en su interior germinal y 
potencialmente el resucitar.

256 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección:Hermeneia
ISBN: 978-84-301-1960-8
Precio: 20,00 €
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PLAZA Y VALDÉS EDITORES

Javier Echeverría

El arte de innovar
Naturalezas, lenguajes, sociedades

Los procesos de innovación han sido 
estudiados por economistas, sociólogos, 
politólogos, antropólogos, pedagogos e 
historiadores. El ars innovandi lo practican 
científicos, ingenieros, empresarios y artistas 
propiamente dichos, pero está al alcance de 
cualquier persona o grupo.
178 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Moral, Ciencia y Sociedad  
en la Europa del siglo XXI
ISBN: 978-84-17121-03-7
Precio: 14,50 €

PALABRA

Alejandro Llano

La nueva sensibilidad
En la era de la desconexión

Propone una nueva sensibilidad como modo 
de recuperar la solidaridad y la convivencia en 
una época en la que predomina la autonomía 
del individuo.

240 págs.
13 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Biblioteca 
Palabra
ISBN: 978-84-9061-573-7
Precio: 14,90 €

EDICIONES XORKI (MOLDAVA S. L.)

Jesús Ramírez Voss

Generación decisiva
La idea filosófica en la Escuela de Madrid

El libro investiga un aspecto en gran medida 
aún inédito del pensamiento español 
contemporáneo. Se trata de poner en claro 
qué idea de filosofía cabe establecer entre 
las diferentes obras de José Ortega y Gasset, 
Xavier Zubiri, María Zambrano y Julián Marías.

273 págs.
23,5 × 16 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Humanidades
ISBN:978-84-943698-7-2-
Precio: 16,00 €

Filosofía

EDICIONES SÍGUEME S. A.U.

Teófanes Egido

Martín Lutero. Una mirada 
desde la historia, un paseo 
por sus escritos
El 31 de octubre de 1517, un fraile agustino 
cambió la historia. Su crítica a las indulgencias 
causó una serie de efectos que se prolon-
gan hasta hoy. Este libro relata la figura del 
Reformador y traduce cuatro de sus obras más 
influyentes.
276 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: El peso  
de los días
ISBN: 978-84-301-1971-4
Precio: 17,00 €

EDICIONES XORKI (MOLDAVA S. L.)

Johann Gottlieb Fichte

Primera y segunda 
introducción
Doctrina de la Ciencia nova methodo

Ambas introducciones constituyen una vía 
regia de entrada en la filosofía de Fichte. Pocas 
veces se ha explicado con mayor claridad, 
fuerza y penetración, por ejemplo, la diferencia 
que hay entre dogmatismo o materialismo 
transcendental y el idealismo crítico.
160 págs.
23,5 × 16 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Humanidades
ISBN: 978-84-945214-3-0
Precio: 12,00 €

NOWTILUS

Vicente Caballero de la Torre

La Filosofía en 100 preguntas
Los temas clave para sumergirse en el 
apasionante y complejo mundo de la Filosofía, 
ordenados por temas.

352 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: 100 Preguntas 
esenciales
ISBN: 978-84-9967-877-1
Precio: 16, 95 €



n.º 6216

Filosofía

Filosofía

PLAZA Y VALDÉS EDITORES

Xabier Insausti

Filosofar o morir
La actualidad de la Teoría Crítica

Este libro cumple una doble función: repasa 
y analiza el impacto que las ideas de los 
máximos exponentes de Teoría Crítica ha 
tenido en la filosofía contemporánea al tiempo 
que trata de recuperar una mirada que ayude 
a pensar con esperanza soluciones críticas para 
el mundo actual

122 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Filosofía
ISBN: 978-84-16032-94-5
Precio: 11,00 €

SERVICIO DE PUBLICACIONES  
DE LA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS

Carlos Beorlegui Rodríguez 

Antropología filosófica
Dimensiones de la realidad humana

El empeño del autor de este libro, se orienta 
a indagar lo que nos convierte en singulares, 
interpretando las aportaciones de las ciencias 
de lo humano desde el horizonte crítico de la 
filosofía, así como desde la complicación de las 
diversas dimensiones de nuestra realidad.
760 págs.
22 × 13,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Acena Filosofía. 
Perspectivas , n.º 2
ISBN: 978-84-8468-674-3
Precio: 30,77 €

TROTTA

Paul Ricœur

Hermenéutica
Escritos y conferencias 2

Ricœur escribió este conjunto de textos que 
proporcionan una guía de lectura de los temas 
más importantes que lo ocuparon: la metáfora, 
el problema hermenéutico del símbolo al texto 
y del texto a la acción, o el trabajo sobre la 
Biblia, la revelación y los mitos de salvación.
216 págs.
23 cm × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estructuras  
y Procesos. Filosofía
ISBN: 978-84-9879-705-3
Precio: 28,00 €

TROTTA

Paul Cockshott y Maxi Nieto

Ciber-comunismo
Planificación económica, computadoras y 
democracia

Evaluación de las posibilidades del socialismo y 
la planificación de la economía en el contexto 
científico-técnico actual y en los campos de 
la informática, las telecomunicaciones y la 
inteligencia artificial.

280 págs.
23 cm × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estructuras  
y Procesos. Ciencias Sociales
ISBN: 978-84-9879-721-3
Precio: 18,00 €

Fotografía

EDICIONES TUTOR S. A.

Bryan Peterson

Los secretos de la exposición 
fotográfica
4.ª Edición ampliada y actualizada

Nueva edición ampliada y actualizada del 
libro que mejor ayuda a lograr exposiciones 
eficientes en situaciones difíciles.

176 págs.
21,5 × 28 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Fotografía
ISBN: 978-84-16676-23-1
Precio: 24,00 €

LA FÁBRICA

Alex Webb & Rebecca Norris Webb

Alex Webb & Rebecca Norris 
Webb: Rimas de reojo
Poesía hecha imagen: 40 rimas visuales de los 
reconocidos fotógrafos Alex Webb y Rebecca 
Norris Webb

104 págs.
20 × 24 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-16248-94-0
Precio: 48 USD
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LA FÁBRICA

Cristina García Rodero 

Cristina García Rodero: 
Lalibela
Cerca del cielo

Cristina García Rodero presenta sus imágenes 
de los cristianos coptos de la ciudad santa de 
Lalibela, en Etiopía.

168 págs.
22 × 28 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-17048-19-8
Precio: 50 USD

Fotografía

LA FÁBRICA

Margaret Hooks 

Tina Modotti
Fotógrafa y revolucionaria

Actriz, modelo, aclamada fotógrafa, activista 
política y espía en la Europa fascista: Tina 
Modotti fue una mujer legendaria que rompió 
con todas las reglas de su tiempo. Con más de 
120 fotografías.

288 págs.
15,5 × 23 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16248-84-1
Precio: 34 USD

PLAZA Y VALDÉS

Jo-Anne McArthur

We Animals
Nosotros animales

La fotorreportera y activista Jo Anne McArthur 
documenta cómo interactuamos con otros 
animales y plantea preguntas profundas sobre 
nuestra responsabilidad hacia su cuidado: 
granjas, laboratorios, circos, acuarios y 
mercados; así como en santuarios y su hábitat 
natural.

210 págs.
26 × 22,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: LiberAnima
ISBN: 978-84-16032-99-0
Precio: 32,00 €

Historia, Biografía

EDICIONES 2010

Juan Martínez Hernández

El médico rojo
Vida de Juan Planelles

Juan Planelles (1900-1972) es la figura 
científica más injustamente olvidada del 
exilio español. Fue responsable de la sanidad 
republicana en 1937. En esta obra se hace 
un retrato de su trayectoria vital con el fin 
de recuperar su figura y darle el merecido 
reconocimiento.

208 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-95058-10-2
Precio: 18,00 €

EDICIONES POLIFEMO

José Martínez Millán, Félix Labrador 
Arroyo, Filipa M. Valido-Viegas  
de Paula Soares (eds.)

¿Decadencia o Reconfiguración? 
Las Monarquías de España y Portugal en 
el cambio de siglo (1640-1724)

En los años del cambio del siglo XVII al XVIII 
la Monarquía hispana se encontró en una 
encrucijada: o seguir la política hispana de Felipe 
II (Monarchia Universalis), o asumir los dictados 
de Roma y subordinarse a su jurisdicción.
672 págs.
24 × 16,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: La Corte  
en Europa / Temas 13
ISBN: 978-84-16335-34-3
Precio: 30,00 €

EDICIONES POLIFEMO

María Dolores Elizalde y Xavier Huetz 
de Lemps (eds.)

Filipinas, siglo XIX. 
Coexistencia e interacción 
entre comunidades  
en el imperio español
Se analizan las relaciones entre las distintas 
comunidades que vivían en el archipiélago, 
buscando interacciones, mutuas influencias y 
claves de su coexistencia dentro de un mismo 
marco colonial.
592 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16335-33-6
Precio: 30,00 €
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EDICIONES POLIFEMO

Rubén González Cuerva,  
Miguel Ángel de Bunes Ibarra 

Túnez 1535. Voces de una 
campaña Europea
Los textos que aquí se editan parten de 
perspectivas opuestas: una celebración áulica 
frente a la fijación de una vivencia individual 
en la Europa del siglo XVI. Los ensayos 
reflexionan sobre su inclusión en un proyecto 
político y cultural europeo.

160 págs.
21 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16335-31-2
Precio: 15,00 €

Historia, Biografía

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Rebeca Arias Saavedra

Destruir y proteger: el 
patrimonio histórico-artístico 
durante la guerra civil  
(1936-1939)
Durante la Guerra Civil (1936-1939) la 
integridad del patrimonio histórico-artístico 
español se vio seriamente amenazada. El 
libro que aquí se presenta analiza tanto su 
destrucción y disgregación como las medidas 
desarrolladas para protegerlo y conservarlo.
429 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Historia
ISBN: 978-84-8102-794-5
Precio: 25,00 €

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Javier Barcelona Llop 
y Miguel Cisneros Cunchillos

Vestigios y palabras. 
Arqueología y derecho del 
patrimonio arqueológico
El objetivo del presente libro es explicar, en 
términos escuetos y sencillos, los fundamentos 
científicos de la Arqueología y de la 
investigación arqueológica, por un lado, y los 
aspectos más elementales del régimen jurídico 
del patrimonio arqueológico, por otro.
450 págs.
17 × 23 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Divulgación 
científica
ISBN: 978-84-8102-792-1
Precio: 28,00 €

ENTRELÍNEAS EDITORES

Carlos Gómez-Mira

Honor
Basada en hechos históricos, el lector sentirá 
la vida, los miedos y las sensaciones de los 
pilotos de caza que se medían en el aire como 
antiguos caballeros en una lucha terrible y 
despiadada y se verá inmerso en la espantosa 
Segunda Guerra Mundial.

404 págs.
16 × 23 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-9802-550-7
Precio: 29,00 €

Historia, Biografía

CLAVE INTELECTUAL

Jean-Paul Ollivier

¿Cuándo amanecerá, 
camarada?
Crónica de la revolución rusa

Un libro único: una crónica viva de la 
revolución rusa hasta 1917, con el testimonio 
directo de algunos de sus protagonistas, que 
aún vivían cuando se escribió la obra.

480 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Historia
ISBN: 9788494634369
Precio: 21,00 €

LA LÍNEA DEL HORIZONTE

Martín Casariego

Con las suelas al viento
Viajeros, eruditos y aventureros

Cincuenta historias mínimas de grandes 
personajes de la historia del viaje y la 
exploración.

176 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Solvitur ambulando. 
Clásicos
ISBN: 978-84-15958-61-1
Precio:18,00 €
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NARCEA EDICIONES

María Encarnación González

María Josefa Segovia Morón
La mujer de los ojos abiertos

Biografía de una mujer inmersa en su tiempo 
(1891-1957) y proyectada hacia el nuestro. 
Su manera de actuar prudente, creativa y 
dinámica logró un modo de ser y actuar, 
inédito en su tiempo y más común en el 
nuestro, que suscita admiración y sugiere 
metas todavía por alcanzar.

314 págs.
15 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Mujeres en la historia
ISBN: 978-84-277-2331-3
Precio: 18,50 €

Historia, Biografía

Historia, Biografía

NOWTILUS

Montserrat Huguet

Breve historia de la guerra 
de la independencia de los 
Estados Unidos
Obra sobre la primera gran guerra 
revolucionaria de la historia occidental, así 
como el devenir de las trece colonias británicas 
durante las décadas centrales del siglo XVIII.

336 págs.
13 × 19 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Breve Historia
ISBN: 978-84-9967-895-5
Precio: 14,95 €

MIRAGUANO EDICIONES

José Eugenio Borao Mateo
Las miradas  
entre España y China 
Un siglo de relaciones  
entre los dos países (1864-1973)
Cuando en la actualidad hay casi 200.000 
chinos residentes en España y más de 5.000 
españoles en China, resulta oportuno ofrecer un 
análisis detallado de las relaciones establecidas 
entre estos dos países desde mediados del siglo 
XIX hasta las décadas precedentes.
408 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Viajes y  
Costumbres
ISBN: 978-84-7813-463-2 
Precio: 29,00 €

NOWTILUS

David Barreras y Cristina Durán

Breve historia de la caída  
del Imperio Romano
Obra que explica el periodo histórico en que 
se produjo el declive del Imperio romano de 
Occidente.

368 págs.
13 × 19 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Breve historia
ISBN: 978-84-9967-898-6
Precio: 16,95 €

MARCIAL PONS EDICIONES DE HISTORIA, S. A.

Gustavo Alares López

Políticas del pasado  
en la España franquista  
(1939-1964)
Historia, nacionalismo y dictadura

Tras el hundimiento de 1939, los historiadores 
del Nuevo Estado se aprestaron a una (re)
construcción del pasado —sólido, unívoco y 
excluyente— de la nación española sobre el 
que perpetuar la dictadura franquista.
480 págs.
22 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estudios
ISBN: 9788415963998
Precio: 36,00 €

MARCIAL PONS EDICIONES DE HISTORIA, S. A.

Antonio-Miguel Bernal

Modernidad de España
Apertura europea e integración atlántica

El crecimiento y modernización económica 
española de fines del siglo XV hasta mediados 
del siglo XVI y sus limitaciones son, sin duda, 
uno de los capítulos de la historia europea 
más detenidamente analizado, como lo será el 
de la cuestionada decadencia en la siguiente 
centuria.

856 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Coediciones
ISBN: 9788416662128
Precio: 48,00 €
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MARCIAL PONS EDICIONES DE HISTORIA, S. A.

Xosé Manoel Núñez Seixas

España en democracia,  
1975-2011
Exhaustivo análisis del período que va desde 
la muerte de Franco a la victoria de Mariano 
Rajoy. De la política a la cultura, de la 
economía a los profundos cambios sociales, 
supone un recorrido apasionante por la 
páginas más recientes de nuestra historia.

700 págs.
23 × 15,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Historia de España 
Crítica-Marcial Pons
ISBN: 9788417067298
Precio: 35,00 €

MARCIAL PONS EDICIONES DE HISTORIA, S. A.

Antonio López Pina

La Inteligencia Excéntrica
El autor, en diálogo con sus eminentes 
maestros y amigos, resume las preguntas de 
este tiempo: en el mundo actual, ¿qué lugar 
corresponde al Estado?, ¿qué Europa puede 
hacer suyo el proyecto ilustrado?, ¿cabe 
imaginar el mismo sin un nuevo impulso 
moral?

32,00 €
22 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estudios
ISBN: 9788416662142
Precio: 32,00 €

PALABRA

Simone Biles, Michelle Burford 

Sin miedo a volar
El movimiento de un cuerpo, el equilibrio 
de una vida

La popular gimnasta Simone Biles nos 
descubre la historia de sacrificio y superación 
que le ha valido el oro olímpico gracias al don 
que Dios le ha concedido.

248 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Astor
ISBN: 978-84-9061-567-6
Precio: 14,80 €

MIRA EDITORES

Mariano García Cantarero

Marcelino
El mejor payaso del mundo

Se llamaba Isidro Marcelino Orbés Casanova 
y nació en Jaca, aunque sobre el escenario 
únicamente era Marceline. Admirado por 
Charles Chaplin y Buster Keaton, a principios 
del siglo XX se le consideró el mejor clown del 
mundo.

480 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-8465-526-8
Precio: 26,00 €

TRIFALDI

Jacques Bainville

Luis II de Baviera
Pocas figuras habrá que se presten mejor a 
la leyenda novelesca que la del infortunado 
rey de Baviera, Luis II. Este libro no es solo un 
ensayo de biografía sicológica, sino que se 
aborda en él el relato de los acontecimientos 
políticos comprendidos entre 1864 y 1886, 
especialmente la de la formación del Imperio 
Alemán, y el papel que jugó en ella Luis II. 

258 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: historia
ISBN: 9788494530289
Precio: 18,00 €

PALABRA

Philip Freeman

San Patricio
Philipe Freeman, con una intuicion poco 
común y una prosa clara y sin adornos, ofrece 
un retrato de San Patricio, el muchacho, el 
esclavo y el misionero

224 págs.
13,5 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Arcaduz
ISBN: 978-84-9061-648-2
Precio: 16,90 €
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URGOITI EDITORES

Luis Sánchez Granjel 
Francisco Fuster

El último Baroja
Los últimos años de Baroja desde la 
perspectiva de un historiador de la medicina.

LVIII+240 págs.
20 × 13 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Historiadores
ISBN: 978-84-946296-0-0
Precio:15,00 €

Historia de España

Historia de España

EDICIONES POLIFEMO

Ignacio Ezquerra Revilla

El Consejo Real de Castilla  
en el espacio cortesano
(Siglos XVI-XVIII)

El Consejo Real de Castilla fue el agente de 
un largo proceso de prolongación de factores 
de orden «económico» que derivarían en la 
administración contemporánea y contribuyeron 
a la conformación de un espacio territorial 
sobre el que se articuló el Estado Liberal.

808 págs.
24 × 16,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: La Corte  
en Europa, 18
ISBN: 978-84-16335-32-9
Precio: 50,00 €

BIBLIOTECA NUEVA

José-María Naharro-Calderón 

Entre alambradas y exilios
Sangrías de las Españas  
y terapias de Vichy
¿Cómo se manifiesta la memoria histórica 
y el exilio republicano de la Guerra Civil 
de las Españas? ¿Qué relación existe entre 
los campos de concentración y el mundo 
que se cree democrático? ¿Por qué son tan 
preeminentes los sentimientos nacionalistas y 
la violencia identitaria?
476 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
Colección: HISTORIA
ISBN: 978-84-16938-47-6
Precio: 24,90 €

FONDO DE CULTURA ECONÓMICA

Juan Francisco Pardo Molero (ed.)

El gobierno de la virtud
Política y moral en la Monarquía 
Hispánica (siglos XVI-XVII)

En este libro se muestra cómo, en la 
inmensidad de la Monarquía Hispánica, desde 
el Mediterráneo al Pacífico, la virtud actuaba 
como norte de las conciencias, espoleando 
ánimos y enmarcando, aun sin condicionarla 
absolutamente, la vida pública.

402 págs.
17 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Historia
ISBN: 978-84-375-0774-3
Precio: 21,00 €

INTERFOLIO LIBROS

Nick Gillain, 
Eduardo Juárez Valero, prólogo 

El mercenario
Diario de un combatiente  
en la Guerra de España
Soldado belga de las Brigadas Internacionales 
engullido en la vorágine de la guerra. Este 
relato significará para muchos lectores de 
cualquier credo político un cambio de opinión 
sobre el mito de los brigadistas en España.

208 págs.
13,5 × 20 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Leer y Viajar 
Clásico
ISBN: 978-84-940610-9-7
Precio: 18,00 €

UNIÓN EDITORIAL

Guillermo Gortázar (coordinador)

Bajo el dios Augusto
El oficio de historiador ante los guardianes 
parciales de la historia

Cinco historiadores, Guillermo Gortázar, 
Antonio Manuel Moral Roncal, José Manuel 
Cuenca Toribio, Alfonso Bullón de Mendoza 
y Pedro Carlos González Cuevas abordan un 
amplio recorrido de vivencias y análisis de de 
los guardianes parciales de la Historia.

248 págs.
14,50 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: La Antorcha
ISBN: 978-84-7209-716-2
Precio: 16,00 €
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MIRAGUANO EDICIONES
Enrique Piquero Cuadros

La Guerra Civil española a 
través de las crónicas de los 
corresponsales soviéticos
Cuando la Unión Soviética decidió apoyar al 
gobierno español tras el golpe militar y el inicio 
de la Guerra Civil, junto a la ayuda material 
y política, envió a la República a algunos 
de sus mejores periodistas y escritores, que 
se encargarían de retratar la contienda. Los 
reportajes y artículos que enviaban desde 
España se imprimían en los periódicos de toda 
la URSS.
320 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Debates 
y Propuestas
ISBN: 978-84-7813-461-8
Precio 29,00 €

URGOITI EDITORES

Felipe Ruiz Martín 
Carmen Sanz Ayán 

La banca en España  
hasta 1782
Una preshistoria bancaria de nuestro 
país desde las ferias medievales hasta las 
reformas modernizadoras de los borbones, 
perfectamente situada en el contexto 
mediterráneo y europeo.
LVIII+240 págs.
20 × 13 cm
Encuadernación: rústica
Historiadores
ISBN: 978-84-940991-6-8
Precio: 17,00 €

URGOITI EDITORES

Joan Maluquer de Motes 
M.ª Eugenia Aubet/ Francisco Gracia 

Tartessos.  
La ciudad sin historia
Reeditamos la investigación sobre Tartessos 
realizada por Maluquer de Motes, actualizada 
por los especialistas Aubet y Gracia Alonso.

XXXVII+240 págs.
20 × 13 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Historiadores
ISBN: 978-84-940991-8-2
Precio:16,00 €

Historia de España

URGOITI EDITORES

Antonio Ramos Oliveira 
Walther L. Bernecker

Un drama histórico 
incomparable.  
España 1808-1939
Una historia contemporánea de España desde 
el punto de vista del historiador socialista 
exiliado en la guerra civil española.

CLXIII+811 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Grandes Obras
ISBN: 978-84-940991-9-9
Precio: 35,00 €

Ingeniería, Industria, Tecnología

CENTRO DE ESTUDIOS FINANCIEROS

Iratxo Pichel Ortiz 

Campos y Electrónica básica. 
Ejercicios y problemas
La obra que usted tiene en sus manos es 
una colección de ejercicios y problemas 
sobre temas básicos de la física en los 
que se fundamenta la ingeniería eléctrica 
y electrónica: campos electrostático y 
magnetostático, campo electromagnético, 
introducción a la teoría de circuitos, 
introducción a las ondas y a la electrónica de 
estado sólido, etc.

368 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-454-3468-0
Precio: 34,84 €

EDICIONES DÍAZ DE SANTOS

Jose Luis Villabrille Dominguez

Montaje y puesta en marcha 
de centrales térmicas y ciclos 
combinados
Jose Luis Villabrille y Santiago Sabugal, reúnen 
en este libro la metodología organizativa, la 
legislación y los procedimientos técnicos, de 
casos reales, que acercan al lector a la amplia 
variedad de problemas que se plantean al 
montar y poner en marcha de manera eficiente 
una instalación industrial compleja.

476 págs.
24 × 17 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-9052-067-3
Precio: 59 €
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José Luis Sancha Gonzalo 

Presume de entender  
(a fondo) las facturas  
de la luz y del gas
De forma clara y sencilla, el autor pretende 
ayudar a entender las facturas del gas y de 
la electricidad y a sugerir al lector posibles 
medios de usar este conocimiento para 
adaptar el contrato del servicio y el patrón del 
consumo para ahorrar costes en el recibo de la 
luz y hacer un uso más eficiente de la energía.
224 págs.
225 × 155 cm
Encuadernación: rústica
Fuera de colección
ISBN: 978-84-8468-651-4
Precio 20,19 € 

Ingeniería, Industria, Tecnología

LID EDITORIAL

Maciej Kranz

Internet of Things
Construye nuevos modelos de negocio

Internet of Things (IoT) es un manual 
imprescindible con orientación práctica para 
ayudar a los directivos a crear, desarrollar y 
capitalizar un plan de IoT desde cero. El libro 
incluye valiosas pautas y consejos, basados en 
estudios y proyectos ya puestos en marcha.

288 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Acción  
Empresarial
ISBN: 978-84-1689-488-8
Precio: 19,90 €

Informática

OCU EDICIONES

OCU Ediciones

Conectados a las Redes
Facebook, Youtube, Twitter, Instagram…

Todo lo que necesita saber sobre las Redes 
Sociales más utilizadas: gestión, control, 
privacidad y mucho más.

160 págs.
16 × 23,5 cm
Colección: Guías prácticas
ISBN: 978-84-15114-77-2
Precio: 18,45 €

BIBLIOTECA NUEVA

José Luis Plaza Chillón

Arte y sida en Nueva York
La pasión gay de Delmas Howe

Arte y sida en Nueva York desarrolla los 
efectos artísticos de uno de los episodios 
históricos más relevantes en el desarrollo de la 
cultura gay: la irrupción del sida en la vibrante 
comunidad homosexual norteamericana de 
los años 80. El surgimiento de la enfermedad 
reavivó durante las últimas décadas del siglo 
XX una de las más intensas represiones de la 
historia de la homofobia.
360 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16938-35-3
Precio: 21,90 €

Literatura-Ensayos

EDICIONES XORKI (MOLDAVA S. L.)

Virginia Moratiel

Madres
Los clanes matriarcales 
en la sociedad global

Este libro analiza críticamente algunos modelos 
matriarcales vigentes, señalando sus virtudes 
y sus vicios. Después de un recorrido histórico 
llega a España para considerar los clanes 
comandados por una matriarca despótica en la 
sociedad del capitalismo global.
100 págs.
23 × 16,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Humanidades
ISBN: 978-84-945214-1-6
Precio: 10,00 €

EDITORIAL VERBUM

Yannelys Aparicio

Literatura y cultura cubanas 
en tiempos de cambio
Este libro propone un análisis de las 
condiciones culturales que han propiciado esta 
nueva etapa histórica, profundizando en las 
raíces de la identidad cubana y rastreando sus 
factores históricos y culturales. 

150 págs.
19,5 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Serie 
Biblioteca Cubana
ISBN: 978-84-9074-526-7
Precio: 21,95 €
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HUERGA Y FIERRO

José Ángel Mañas

Un escritor  
en la era de Internet
Más que un diario de escritor, es el diario de 
un esteta, de alguien interesado por el arte 
en sus múltiples facetas, que reflexiona, de 
manera desordenada-turbulenta, a veces con 
entusiasmo visceral, y otras con templanza e 
ironía, sobre el mundo que nos rodea.

162 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: La Rama Dorada  
ensayo
ISBN: 978-84-946976-8-5
Precio: 15,00 €

Literatura-Ensayos

Literatura-Ensayos

IBEROAMERICANA VERVUERT

Mabel Moraña

El monstruo  
como máquina de guerra
Moraña articula, en torno a la figura del 
monstruo, escondida tras alegorías, metáforas 
e hipérboles, las múltiples perspectivas de la 
filosofía, la historia del arte, la crítica cultural 
y la antropología. Un amplio análisis de los 
tópicos de la anomalía, la corporalidad, el 
terror y lo sublime que se adentra en los 
innumerables significados de lo monstruoso en 
la cultura occidental.
468 págs.
23 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-1692-217-8
Precio: 29,80 €

PÁGINAS DE ESPUMA

Arthur Conan Doyle

Mis libros
Ensayos sobre literatura y escritura

Mis libros es la apasionante «trastienda 
literaria» de uno de los escritores más 
populares de la historia, Arthur Conan Doyle. 
Nos lleva de la mano por su biblioteca, 
recomendando libros, recordando pasiones 
tanto de las obras que ha leído —y que le 
han formado como creador— como las que él 
mismo ha escrito.
304 págs.
Encuadernación: tapa dura
Colección: 
Voces / ensayo
ISBN: 978-84-8393-223-0
Precio: 25,00 €

PLAZA Y VALDÉS EDITORES

Maite del Moral

La luz de la oscuridad
Una aproximación al pensamiento de María 
Zambrano desde la psicología profunda

Trabajar con la materia inconsciente requiere 
descender a lo más hondo de nuestros inferos, 
tarea a la que también Zambrano dedicó una 
parte importante de su vida y su obra. Es allí, 
en el fondo de la misma noche, donde brilla 
una luz capaz de iluminarnos.
334 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Psicoanálisis
ISBN: 978-84-17121-00-6
Precio: 19,50 €

TRAMA EDITORIAL

Giambattista Bodoni

Prefacio al  
Manual de tipografía
Giambattista Bodoni (Saluzzo, 1740 - Parma, 
1813), «príncipe de tipógrafos e impresor 
de reyes», fue el inventor de la tipografía que 
lleva su nombre. Bodoni publicó la primera 
edición en 1788, pero continuó trabajando en 
él hasta su muerte. Su viuda continuó su labor 
y publicó en 1818 la edición final, uno de los 
mayores éxitos tipográficos de la historia. 
72 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Largo Recorrido
ISBN: 978-84-945693-3-3
Precio: 16,00 €

TRAMA EDITORIAL

Éric Vigne

El libro y el editor
¿Cuál es la aportación intelectual del editor 
si se pliega a una selección de autores que 
no ha hecho él, a una escritura que proviene 
de mundos en los que el eslogan reductor 
sustituye a la voz elaborada, a una escritura 
empobrecida por la pasteurización de 
cualquier idea elevada, con un calendario que 
no ha marcado él? 

200 págs.
20,5 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Tipos móviles
ISBN: 978-84-945693-5-7
Precio: 22,00 €
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Literatura-Ensayos

TRAMA EDITORIAL

Elena Rius

El síndrome del lector
El síndrome del lector es un libro para 
enfermos de la lectura, para lectores 
compulsivos, para aquellos que conciben 
la lectura como un acto de creación 
permanente. Lectores apasionados y activos 
que encontrarán en él aún más motivos para 
afirmarse en el valor de la lectura y el amor por 
los libros. 

160 págs.
20,5 × 14,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Tipos Móviles
ISBN: 978-84-945693-1-9
Precio: 19,00 €

VASO ROTO EDICIONES

James Merrill

Recitativo  
o la educación del poeta
Entrevistas, ensayos y notas en las que Merrill 
expresa sus teorías y opiniones literarias.

334 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Umbrales
ISBN: 978-84-16193-17-2
Precio: 26,00 €

Literatura-Infantil y Juvenil

EDICIONES DE LA TORRE

Alicia Esteban y Mercedes Aguirre

Cuentos  
de la mitología griega VII
En la magia: entre brujas y fantasmas
Hécate nos espera en la encrucijada; 
diosa de la magia y los hechizos, bajo su 
influjo leeremos historias sobrenaturales 
protagonizadas por magas, fantasmas, diosas 
y, por supuesto, mortales. Las ciencias ocultas 
han inquietado (y fascinado) al hombre desde 
tiempos muy remotos...
120 págs.
14,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Alba y Mayo 
Narrativa
ISBN: 9788479608101
Precio: 9,00 €

EDICIONES DIQUESÍ

Pseudonymous Bosch

Tienes que parar ya
Una inocente excursión al museo se convierte 
en una peligrosa misión cuando Cas, sin 
querer, rompe un dedo de una momia de valor 
incalculable. Este delito de vandalismo arrastra 
a Cas y a sus amigos, Max-Ernest y Yo-Yoji, a 
una expedición hacia una majestuosa tierra 
de pirámides, tumbas polvorientas y muertos 
vivientes. Tienes en tu poder el quinto y último 
libro de La colección secreta.
312 págs.
13 × 21 cm 
Encuadernación: rústica
Colección: La Colección  
Secreta
ISBN: 978-84-945196-4-2
Precio: 14,90 €

EDICIONES DIQUESÍ

Javier Fonseca

El visitante del otro lado
Escapando del acoso de Camilo, Pablo se 
esconde en el baño de chicas del instituto 
Jonathan Swift. Allí empieza esta historia 
donde junto a Margot, la chica a la que mejor 
le sienta el miedo, y un misterioso personaje 
llegado de Caltynia, la civilización del otro 
lado del espejo, hará frente a sus miedos. Y a 
sus deseos. Tres amigos en una aventura de 
lealtades, sentimientos y emociones imposibles 
de contener que les vinculará para siempre con 
el otro lado del espejo.
218 págs.
15 × 21 cm 
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-945196-1-1
Precio: 15,90 €

EDICIONES DIQUESÍ

Susana Vallejo

1977
Me llamo Álex y tengo trece años. Mi mejor 
amiga se llama Arlene y, ejem… bueno, es un 
fantasma. Con la ayuda de mis amigos, Bea y 
Berto, hemos conseguido, por fin, reunir a las 
antiguas amigas de Arlene para averiguar cómo 
murió. Ellas tienen casi cincuenta años y ahora 
deben de recordar qué pasó en las Navidades 
de 1977. ¿Qué secreto esconde el internado de 
Las Camelias? ¿Por qué murió Arlene? 
224 págs.
15 × 21 cm 
Encuadernación: rústica
Colección: Tres amigos 
y un fantasma
ISBN: 978-84-945196-5-9
Precio: 12,90 €

Literatura-Infantil y Juvenil



n.º 6226

EDICIONES DIQUESÍ

Lola Núñez

Almagesto, la Quinta Piedra
¡Enhorabuena! Tu solicitud para entrar en 
Almagesto ha sido aceptada. Se trata de 
una institución a la que muy pocos tienen la 
fortuna de acudir. Si eres de las personas que 
se crecen ante los retos, entre estos muros está 
tu sitio. Te enfrentarás a misterios y peligros, 
encontrarás amigos leales y descubrirás quién 
eres realmente y de qué lado estás. Queremos 
conocerte. 

248 págs.
15 × 21 cm 
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-945196-0-4
Precio: 13,25 €

Literatura-Infantil y Juvenil

EDICIONES IDAMPA

Susana Rico Calleja

Priscilla Kraim 6. Tras la huella 
del escritor de notas
Libros para jóvenes muy jóvenes
—Lucas, ¿qué haces? —pregunté muy seria
—No es asunto tuyo— fue su seca respuesta.
—No te entiendo, ¿por qué has tirado el 
bocadillo a la papelera?
—Déjame en paz. Por supuesto que eso es lo 
único que no iba a hacer. Regresé a la papelera 
y cogí el bocadillo y … ¡Oh, oh!
128 págs.
15,5 × 19,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Priscilla Kraim
ISBN: 978-84-946345-4-3
Precio: 9,50 €

EDICIONES IDAMPA

Adriana García
Jara y los troles de la cueva 
misteriosa
Libros para jóvenes muy jóvenes
Un levurio que ha llegado a las Montañas 
de la Calavera de Evecia quiere apoderarse 
del planeta y esclavizar a sus habitantes. La 
muchacha emprende un viaje para ir en su 
busca y derrotarlo, pero por el camino se 
encuentra con un peligro inesperado que 
cambiará sus planes. Jara se verá obligada a 
arriesgar seriamente su vida.
128 págs.
14 × 18 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Jara
ISBN: 978-84-943188-9-4
Precio: 10,00 €

Literatura-Infantil y Juvenil

EDICIONES LABERINTO

Angie Lake

Danny Dingle y sus 
descubrimientos fantásticos: 
el Metalmóvil
Conoce a Danny Dingle, alias CARA DE 
EXPERIMENTO (ja, ja), espía supersecreto 
y futuro ayudante del MEJOR superhéroe 
de todos los tiempos: ¡Metal Face! Una 
desternillante aventura ilustrada al estilo cómic.

240 págs.
15,2 × 19,1 cm
Encuadernación: rústica
Colección:Danny Dingle y 
sus descubrimientos 
fantásticos
ISBN: 978-84-8483-905-7
Precio: 8,95 €

EDICIONES IDAMPA

A. Victoria Vázquez

Supercotilla
Libros para los que ya leen bastante bien

Una mañana Dani descubre que tiene un gran 
poder: ¡Superoído! Ahora sí podrá conocer 
todos los secretos del colegio y anotarlos en 
su cuaderno rosa. Pero un día, alguien se hace 
con él y todos los cotilleos salen a la luz. En el 
colegio ya nada es como era, y Dani no sabe 
cómo solucionarlo…
96 págs.
15,5 × 19,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: A la mochila 
naranja
ISBN: 978-84-946345-6-7
Precio: 9,95 €

EDICIONES IDAMPA

Adriana García

Magnusia
Libros para jóvenes

Un giro inesperado del destino dará una nueva 
oportunidad al malvado Belsisor. El monstruo 
aún puede liberarse para convertirse en el amo 
y señor del Universo sometiendo a todos a su 
reinado de terror. El futuro del planeta Erantia 
y sus moradores sigue pendiendo de un hilo.

364 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Rubindul
ISBN: 978-84-946345-9-8
Precio: 14,00 €
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EDITORIAL VERBUM

Iñaki Sainz de Murieta (texto) 
y Miguel Berzosa

Las aventuras de Kanide. 
La mirada de la ballena
En este tercer volumen de Las aventuras 
de Kanide la tribu de nuestro pequeño 
protagonista abandona el que ha sido su 
hogar durante los últimos meses y parte hacia 
la costa.
82 págs.
19,5 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Infantil-Juvenil
ISBN: 978-84-9074-565-6
Precio: 14,00 €

EDICIONES LABERINTO

Stéphane Frattini; Yannick Robert

Misión exploración
35 aventuras alrededor del mundo

Desciende a simas desconocidas y al fondo 
de los océanos, escala montañas o adéntrate 
en las selvas tropicales, atraviesa desiertos 
abrasadores y continentes helados… ¡Aquí 
están algunas de las misiones llevadas a cabo 
por apasionados exploradores y descubridores!

144 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-8483-924-8
Precio: 15,90 €

EDICIONES LABERINTO

Gianni Rodari

Las aventuras  
de Marco y Mirko
Los gemelos Marco y Mirko son idénticos e 
igual de traviesos. Pero Gianni Rodari consigue 
transformar en situaciones divertidas todos los 
posibles desastres en los que se ven envueltos. 
Con ilustraciones de Anna Laura Cantone.

128 págs.
13 × 19 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-8483-828-9
Precio: 13,95 €

DOLMEN EDITORIAL

Vicente Garcia 
Tomeu Morey 

El libro de Sarah
La Fortaleza del Tiempo

¿Qué harías si te encontraras por la calle con 
una persona idéntica a ti?

512 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16436-22-4
Precio: 17,90 €

EDICIONES LABERINTO

Alberto Pellai y Barbara Tamborini

¡Uf, un hermanito!
En casa está todo listo para recibir a un 
hermanito. ¡Un cachorro a quien amar y cuidar 
como un buen hermano mayor! ¿Pero será 
tan fácil aceptarlo? Una colección de 4 títulos 
que abordan distintos temas combinando una 
historia ilustrada para hijos y una guía para los 
padres.

40 págs.
21 × 23 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Pequeños  
Grandes Retos
ISBN: 978-84-8483-916-3
Precio: 10,90 €

GADIR EDITORIAL

Ramón del Valle-Inclán

La cabeza del dragón
Sin duda, La cabeza del dragón es una obra 
maestra, pues es sumamente bella, y su belleza 
sorprende contínuamente al lector. Cuento de 
hadas, historia de amor, sátira voraz…

104 págs.
21 × 13 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: El Bosque Viejo
ISBN: 978-84-946877-9-2
Precio: 16,00 €
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KÓKINOS

Adrien Parlange

La cinta
Sostener la cinta es dejarse llevar por una 
estrella fugaz, sujetar a un funambulista, 
retener a un ratón por la cola, o agarrar a una 
serpiente por la lengua.

44 págs.
20 × 13,5 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-16126-90-3
Precio:13,50 € 

FONDO DE CULTURA ECONÓMICA

Miguel Murugarren  
y Javier Sáez Castán 

El Animalario Vertical
1924. Años después del aclamado Animalario 
Universal del profesor Revillod, el profesor 
ha vuelto para presentar sus trabajos del 
momento. El empeño del Instituto Revillod es 
colaborar con la evolución animal y conseguir 
que la fauna se ponga en pie.

48 págs.
13 × 23 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Los Especiales  
de A la Orilla del Viento
ISBN: 978-84-375-0760-6
Precio: 20,00 €

KÓKINOS

Sabine Bohlmann y Kerstin Schoene

La historia del pequeño lirón 
que no podía despertar
Ha llegado la primavera y todos los lirones se 
van despertando después de un larguísimo 
invierno. Todos menos uno. El pequeño lirón 
aún sigue durmiendo y, a pesar de los muchos 
y variados intentos que hacen sus amigos, él ni 
se inmuta.

28 págs.
23,5 × 30 cm 
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-16126-84-2
12,50 €

KÓKINOS

Astrid Desbordes y Pauline Martin 

Lo que papá me ha dicho
Archibaldo y su papá contemplan las 
golondrinas que vuelan hacia tierras lejanas. 
Ese viaje genera en el niño muchas preguntas 
que el padre contestará con sensatez, ternura 
y paciencia, reasegurándolo en esa difícil y 
hermosa travesía que es el crecimiento.

44 págs.
23 × 20 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-16126-97-2
Precio: 12,00 €

KÓKINOS

Arnaud Boutin

Mi cuaderno de monstruos
150 atrevidas páginas para recortar, 
pintarrajear y emborronar con muchísimo 
humor e informalidad.

160 págs.
27 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-16126-87-3
Precio: 13,90 €

LÓGUEZ EDICIONES

Gonzalo Moure

Silbo del dromedario 
que nunca muere
Kinti encontró bajo una acacia, junto al 
esqueleto de un dromedario, un zurrón de 
cuero en el que había una honda, un Corán 
muy usado y un libro con palabras que no 
entendía. La poesía nace de la tierra, de la 
necesidad de nombrar las cosas, de hacer 
magia con las palabras.

40 págs.
29 × 21 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Rosa y manzana
ISBN: 978-84-947052-2-9
Precio:15,50 €
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LÓGUEZ EDICIONES

Frantz Wittkamp

En los bosques adentrado,  
un león capturado
Un hilo encontrado, un lazo trenzado,en 
los bosques adentrado, un león capturado.
Con inteligente y poética ironía, los autores 
acercan al lector a otra clase de literatura: el 
pensamiento abstracto infantil de breves, muy 
breves momentos, cual fuegos artificiales de 
palabras.

48 págs.
17 × 24,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Rosa y manzana
ISBN: 978-84-945653-9-7
Precio: 13,47 €

LÓGUEZ EDICIONES

Jutta Richter

Héroes
Felix, Corina y Mia no han apagado el 
incendio, como todo el mundo cree, sino que 
ellos mismos lo han provocado con la simple 
intención de vivir una «aventura». Los tres 
niños se encuentran en un conflicto moral que 
determinará también la relación entre ellos.

104 págs.
14 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: La joven colección
ISBN: 978-84-944295-3-8
Precio: 10,80 €

Literatura-Infantil y Juvenil

Literatura-Infantil y Juvenil

LÓGUEZ EDICIONES

Katrin Wiehle

Mi pequeña montaña
¡En compañía del rebeco, la marmota y el 
águila real, escala la montaña! Entre verdes 
valles y cimas cubiertas de nieve se mueven 
grandes y pequeños animales y hay muchas 
plantas que descubrir. 100% libro natural, 
hecho con 100% papel reciclado e impreso 
con tintas ecológicas.

16 págs.
15,5 × 20 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: EcoLóguez
ISBN: 978-84-947052-0-5
Precio: 9,20 €

SUSAETA EDICIONES

Susaeta Ediciones

Robot
Sigue las aventuras de los ratoncitos y monta 
este robot portalápices. ¡Ya verás qué fácil 
y divertido! Solo tienes que sacar las piezas 
del robot y encajarlas unas con otras. ¡Lee el 
cuento y juega con tu nuevo amigo!

6 págs.
21,5 × 22,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Lee, construye 
 y juega
ISBN: 9788467753875
Precio: 7,95 €

SUSAETA EDICIONES S. A.

Susaeta Ediciones  
Cuentos para soñar
Historias maravillosas acompañadas de 
bellas ilustraciones y textos escritos en letra 
manuscrita para ayudar a los primeros lectores.

240 págs.
20 × 25,7 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 9788467758085
Precio: 12,95 €

SUSAETA EDICIONES

Victoria Vázquez

Colección Escuela de baile
La vida de Cris no es fácil, su madre trabaja 
todo el día para poder mantenerle a él y a su 
hermano mayor, que ha dejado los estudios 
y no se junta con la mejor gente. Su madre 
desea lo mejor para él y deciden que acuda a 
una escuela especial: la Escuela de baile.

192 págs.
15,3 × 21 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Escuela de baile
ISBN: 9788467756685
Precio: 9,95 €
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TODOLIBRO EDICIONES

Todolibro Ediciones

Egipto
Lee la divertida aventura que le sucede a 
Jaime cuando encuentra un antiguo amuleto 
egipcio y busca un montón de objetos y 
personajes relacionados con la historia, que 
se han perdido en todas sus páginas.. ¡Que te 
diviertas!

23,7 × 25,7 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Lee y busca
ISBN: 9788490376706
Precio: 5,99 €

SUSAETA EDICIONES

Susaeta Ediciones

Fauna
Embárcate en un viaje por los cuatro rincones 
de la Tierra y descubre cómo viven los 
animales y cómo se adaptan a su entorno con 
esta maravilla de libro ilustrado repleto de 
solapas, pop-ups y fascinantes datos sobre el 
mundo animal.

16 págs.
25,7 × 25,7 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Nuestro mundo
ISBN: 9788467753653
Precio: 9,95 €

TODOLIBRO EDICIONES

Todolibro Ediciones

Busca y encuentra  
en el Club de animales
En cada escena grande de este libro tienes 
que encontrar a los cinco amigos del Club 
de animales. Y además, tienes muchísimos 
personajes más para buscar en cada imagen. 
¡Encuéntralos!, y descubre numerosos detalles 
en estas historias llenas de humor.

24 × 27 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 9788490376638
Precio: 6,99 €

TODOLIBRO EDICIONES

Todolibro Ediciones

Mi primer libro  
de experimentos
Si quieres conocer el mundo que te rodea, 
olvídate de los libros y descubre por ti 
mismo lo divertida que puede ser la ciencia. 
¡Experimenta en casa y prepárate para 
quedarte con la boca abierta!

23,5 × 29,5 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 9788490373705
Precio: 11,99 €

TODOLIBRO EDICIONES S. A.

Todolibro Ediciones

Fábulas de animalitos  
para antes de dormir
En este gran libro encontrarás las fábulas más 
conocidas y muchas otras que te sorprenderán, 
todas ellas protagonizadas por animales y con 
una breve moraleja al final. ¡Te lo pasarás en 
grande y sacarás buenas lecciones para la vida!

13 × 17,2 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Para antes 
de dormir
ISBN: 9788490375501 
Precio: 12,99 €

Literatura-Narrativa

CREACIÓN

Miguel Javier Díez Huélamo

El tercer arco iris
El 10 de agosto de 1599, a la hora de la misa 
del alba, un fraile aparece muerto en el centro 
de la basílica del Monasterio de El Escorial.

12 págs.
15,5 × 23 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-15676-71-3
Precio: 20,00 €
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EDITORIAL BERCIMUEL

Emilia Pardo Bazán

Morriña
Historia amorosa

Morriña, Historia amorosa, es una novela de 
Emilia Pardo Bazán que describe con detalle la 
vida en el barrio de la calle de San Bernardo 
de Madrid, donde estaban las facultades de 
Derecho y Letras de la Universidad Central y 
donde también vivió ella en una época.

228 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-944088-3-0
Precio: 12,00 €

EDITORIAL BERCIMUEL

Emilia Pardo Bazán

Insolación
Historia amorosa

Insolación, historia amorosa, titulada así por 
la autora, Emilia Pardo Bazán, parece formar 
pareja con la otra novela situada en Madrid y 
también publicada en 1889, Morriña. Ocurre 
durante la Feria de San Isidro.

232 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-946817-1-4
Precio: 12,00 €

EDITORIAL BERCIMUEL

Emilia Pardo Bazán

Hablando de Madrid
Doña Emilia y Madrid

Hablando de Madrid, es una recopilación de 
la obra narrativa y periodística con temática 
madrileña, de Emilia Pardo Bazán, hecha, junto 
con su estudio y edición, por Carlos Dorado.

544 págs.
17× 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-944088-9-2
Precio: 27,00 €

EDICIONES 2010

Gregorio Bartolomé Martínez

El caso Juan Palafox 
y Mendoza
Manipulación político-religiosa del caso 
Juan Palafox
Crónica de la manipulación política y religiosa 
del proceso de canonización de Juan de 
Palafox y Mendoza (1600-1659), obispo de 
Puebla de los Ángeles y de Osma y Virrey de 
Nueva España, iniciado en la segunda mitad 
del siglo XVII y que culminó en 2011.

290 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-95058-03-4
Precio: 18,00 €

EDICIONES 2010

Pablo Sanz Yagüe

La herencia del Centeno
Tirso, joven profesor de literatura, pasa las 
vacaciones en la Ribera del Duero. Un amigo 
de los años del Instituto, arqueólogo, le 
propone colaborar en una campaña atípica 
que está a punto de acometer: exhumar 
fosas comunes con víctimas de la Guerra Civil 
española.

576 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-95058-02-7
Precio: 23,00 €

EDITORIAL BERCIMUEL

Emilia Pardo Bazán

La Tribuna
El título de La Tribuna se refiere a una mujer, 
la protagonista, Amparo, la cigarrera de la 
fábrica de tabacos de La Coruña. Es el mote 
que le pondrán porque sabe leer y habla bien 
a sus compañeras de trabajo sobre política 
en los emocionantes tiempos de la revolución 
llamada La Gloriosa, de 1868.

393 págs.
11 × 18 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-943789-9-7
Precio: 12,00 €
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FUNDACIÓN JOSÉ ANTONIO DE CASTRO

Ramón del Valle-Inclán
Narrativa y ensayo, III
El Ruedo Ibérico. Fin de un 
Revolucionario. Un Bastardo de Narizotas. 
El Trueno Dorado. La Lámpara Maravillosa
El Ruedo Ibérico es el proyecto más ambicioso 
de Valle, un ciclo histórico que va del 
destronamiento de Isabel II a la restauración 
de Alfonso XII. Se cierra el tomo con Lámpara 
maravillosa, un tratado de estética que nos 
permite conocer la cosmovisión del autor.

968 págs.
14 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Biblioteca Castro
ISBN: 978-84-15255-49-9
Precio: 50,00 €

FUNDACIÓN JOSÉ ANTONIO DE CASTRO

Francisco Delicado 

La lozana andaluza
Dentro de la tradición celestinesca 
encontramos esta novela del siglo XVI, donde el 
clérigo Delicado retrata la licenciosa sociedad 
romana anterior al saqueo de Carlos I y los 
trabajos de rufianes y cortesanas, como su 
protagonista Lozana.

14 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Biblioteca Castro
ISBN: 978-84-15255-50-5
Precio: 42,00 €

FUNDACIÓN JOSÉ ANTONIO DE CASTRO

Ramón del Valle-Inclán

Narrativa I 
Femeninas. Epitalamio. La Cara de Dios. 
Corte de Amor. Jardín Umbrío

Arrancamos estas Obras completas, a 
cargo del equipo de la Cátedra Valle-Inclán, 
con Femeninas y otros relatos breves de 
juventud, en los que hemos seguido un orden 
cronológico de publicación.

836 págs.
14 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Biblioteca Castro
ISBN: 978-84-15255-47-5
Precio: 50,00 €

FUNDACIÓN JOSÉ ANTONIO DE CASTRO

Ramón del Valle-Inclán

Narrativa, II
Sonatas. Flor de Santidad. Trilogía de la 
Guerra Carlista. Una Tertulia de Antaño. 
La Media Noche. Un Día de Guerra. 
Tirano Banderas

De la prosa modernista de las Sonatas hasta 
la novela del dictador Tirano Banderas 
descubrimos un Valle en plena evolución, 
que lejos de la imagen bohemia, revisa 
obsesivamente cada texto.
976 págs.
14 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Biblioteca Castro
ISBN: 978-84-15255-48-2
Precio: 50,00 €

EDITORIAL VERBUM

Anna Veltfort

Adiós mi Habana
Si la verdad histórica existe, se muestra aquí en 
otra faceta del caleidoscopio y pesadilla que 
todos hemos vivido.

234 págs.
19,5 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Serie Biblioteca 
Cubana
ISBN: 978-84-9074-519-9
Precio: 24,95 €

GADIR EDITORIAL

Gabriel Tortella

Capitalismo y revolución
Desde la Revolución Industrial hasta la Gran 
Recesión del siglo XXI este libro explica, 
magistralmente, por qué nuestro mundo es 
como es. Con rigor y de forma gentil con el 
lector, el libro nos da «una visión de la Historia» 
muy difícil de obtener en otras fuentes al 
combinar historia, economía, e interpretación 
del mundo, un esquema interpretativo que 
aporta sentido y perspectiva a hechos tan 
complejos como los que se describen.

582 págs.
21 × 13,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Gadir Ensayo 
y Biografía
ISBN: 978-84-946877-3-0
Precio: 21,50 €
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GADIR EDITORIAL

Giacomo Leopardi

Zibaldone
Singularísimo cuaderno de notas, diario vital, 
intelectual, filosófico y poético, el Zibaldone, 
es una obra incomparable, la que mejor puede 
hacernos conocer a Giacomo Leopardi, uno de 
los mayores poetas románticos y genio de la 
literatura lírica.

276 págs.
21 × 13,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Gadir  
Ensayo y biografía
ISBN: 978-84-946877-7-8
Precio: 17,00 €

GADIR EDITORIAL

Stendhal, Gautier, Merimée,  
Flaubert, Verne y Zola 

Cuentos franceses
Esta selección de cuentos pretende ofrecer 
una introducción a algunos de los mejores 
escritores franceses del siglo XIX, todos 
ellos entre los mejores autores uropeos y 
universales. Son relatos accesibles a lectores 
de todas las edades y una buena manera de 
acercarse a la gran literatura francesa.

190 págs.
18 × 10,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Pequeña 
bibioteta Gadir
ISBN: 978-84-946877-1-6
Precio: 12,50 €
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IBEROAMERICANA VERVUERT

Pedro Ángel Palou, 
Francisco Ramírez Santacruz (eds.)
El Llano en llamas,  
Pedro Páramo y otras obras
(En el centenario de su autor)
Quince contribuciones que cubren las 
perspectivas críticas más diversas sobre la 
obra de Juan Rulfo. Se abordan algunos de 
sus cuentos menos estudiados, se proponen 
lecturas novedosas de otros ya sobradamente 
conocidos, se dan visiones globales de su 
escritura…
348 págs.
22 x 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-8489-995-2
Precio: 25,00 €

HUERGA Y FIERRO

Justo Serna y Juan Calabuig

La lengua es fascista
En este libro, titulado con toda la intención 
La lengua es fascista, los personajes se ponen 
de pie y dan traspiés; hablan con certeza y 
se equivocan; dan miedo o son patéticos. 
Todos tienen mucho cuento e incluso padecen 
vesania.

220 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Narrativa
ISBN: 978-84-946355-7-1
Precio: 16,00 €

HUERGA Y FIERRO

Patricia José

Las reglas del juego
La vida es un juego cuyas reglas yacen 
escondidas en lo más profundo de nuestra 
mente. Que las encontremos depende del plan 
que nosotros, consciente o inconscientemente, 
decidamos trazar.

382 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Narrativa
ISBN: 978-84-946752-8-7
Precio: 22,00 €

IMPEDIMENTA

Kingsley Amis

Stanley y las mujeres
Una de las más provocadoras ficciones del ya 
de por sí ácido y provocador Kingsley Amis, 
uno de los genios cómicos de la literatura 
inglesa del XX. Una ácida comedia negra, una 
diatriba sobre la locura, el alcohol, el sur de 
Londres, el thatcherismo y la guerra de los 
sexos.

352 págs.
13 × 20 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-17115-14-2
Precio: 22,80 €
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IMPEDIMENTA

Siegfried Lenz

El desertor
Un verdadero acontecimiento literario 
en Alemania. La obra maestra perdida 
de Siegfried Lenz, un alegato antibélico 
recuperado con 65 años de retraso, después 
de que en 1952 el manuscrito fuera rechazado 
por razones políticas y por «traición a la 
patria» y cayera en el olvido.

368 págs.
13 × 20 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-17115-16-6
Precio: 22,80 €

IMPEDIMENTA

La librería
Penelope Fitzgerald

La edición conmemorativa, con material 
inédito y fotos, de una de las más 
conmovedoras e inolvidables novelas de la 
literatura inglesa del XX, que coincide con el 
estreno de su adaptación al cine. Una delicada 
aventura tragicómica, una obra maestra de la 
entomología librera.

208 págs.
12 × 20 cm
Cartoné con sobrecubierta
ISBN: 978-84-17115-19-7
Precio: 21,00 €

IMPEDIMENTA

Mircea Cărtărescu

Solenoide
Genialidad, locura y grandeza. La última 
novela de Mircea Că rtărescu, uno de los más 
poderosos escritores europeos actuales, que 
le ha llevado a ser comparado con Pynchon, 
Kafka y Kundera. Una obra que atrae todas 
las pistas, los temas y obsesiones de un autor 
de culto.

800 págs.
14 × 21 cm
Cartoné con sobrecubierta
ISBN: 978-84-16542-99-4
Precio: 28,00 €

MIRAGUANO EDICIONES

Santiago Ibáñez Lluch (ed.)

Sagas legendarias islandesas
Saga de Odd Flechas. Relato de Toki 
Tókason. Saga de Hálfdan ahijado de Brana. 
Saga de Illugi ahijado de Gríd. Genealogías
Con la publicación de las fornaldarsögur incluidas 
en este volumen, que se suman a las ya editadas 
en títulos anteriores, se completa el corpus de las 
treinta y cuatro «sagas de los tiempos antiguos» 
catalogadas como tales,traducidas directamente 
del islandés antiguo y reunidas así por primera vez 
íntegras en esta colección para el lector en español.
356 págs.
12 × 19 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Libros de los  
Malos Tiempos 134
ISBN: 978-84-7813-460-1
Precio: 19,00 €

Literatura-Narrativa

MIRA EDITORES

Eva Jurado Lara

Perú
Un camino de encuentro

Viaje en solitario, de búsqueda y encuentros, 
por un país místico, acogedor y mágico. La 
autora narra su aventura peruana en este 
diario novelado, a través de cuyas páginas 
nos adentramos como lectores en su vivencia 
personal.

164 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Sueños de tinta, 64
ISBN: 978-84-8465-527-5
Precio: 16,00 €

INTERFOLIO LIBROS

Aldous Huxley

A lo largo del camino
Notas y ensayos de un turista

Cínico, mordaz, crítico hasta decir basta y 
enamorado de su propia fruición ante la 
belleza: así es Aldous Huxley. En un modesto 
Citröen 10 CV recorre la Europa de los años 20 
en un viaje de evasión a la búsqueda de obras 
de arte escondidas.

208 págs.
13,5 × 20 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Leer y Viajar clásico
ISBN: 978-84-943886-1-3
Precio: 20,00 €
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PÁGINAS DE ESPUMA

José María Merino

Aventuras e invenciones 
del profesor Souto
El profesor Souto hace siempre lo que le da 
la gana: aventura e inventa más allá de su 
creador. Es el privilegio y el tributo de José 
María Merino. Podríamos decir que Souto es 
un auténtico personaje ficticio, tan versátil que 
mantiene una estrecha amistad con su creador 
a lo largo del tiempo y de las páginas de sus 
libros.
336 págs.
Encuadernación: rústica
Colección: VOCES / 
LITERATURA
ISBN: 978-84-8393-222-3
Precio: 19,00 €

PÁGINAS DE ESPUMA

Samanta Schweblin

La respiración cavernaria
La respiración cavernaria, uno de los más 
intensos y celebrados relatos de Samanta 
Schweblin —una apasionante historia sobre 
la pérdida, el desconcierto, la obsesión y los 
recuerdos—, que cobra nueva vida y lecturas 
gracias a las impresionantes pinturas de Duna 
Rolando.

96 págs.
Encuadernación: rústica
Colección: VOCES /  
LITERATURA
ISBN: 978-84-8393-224-7
Precio: 17,00 €

NÓRDICA LIBROS

Nikolái Gógol y Alberto Gamón 
(ilustrador)

Las almas muertas
Un pequeño terrateniente, Pável Ivánovich 
Chíchikov, se dedica a comprar campesinos 
muertos para registrarlos como vivos y 
conseguir así las tierras que se concedían a 
aquellos que poseyeran un cierto número de 
siervos.

400 págs.
16 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura 
Colección: Ilustrados
ISBN: 978-84-16830-13-8
Precio: 34,95,00 €

NÓRDICA LIBROS

Sylvia Plath

La caja de los deseos
En estos escritos encontraremos la temprana 
preocupación de Plath por los problemas 
derivados de las enfermedades mentales; los 
complejos procesos de la creatividad y, de 
manera destacada, una diversidad de temas 
que tienen la feminidad como eje central.

432 págs.
13,5 × 22,5 cm 
Encuadernación: rústica 
Colección: Otras Latitudes
ISBN: 978-84-16830-35-0
Precio: 25,00 €

NÓRDICA LIBROS

Úrsula K. Leguin y Arnal Ballester 
(ilustrador)

El día antes de la revolución
Ursula K. Le Guin identifica esta sociedad 
con el anarquismo, que para ella «es la más 
idealista, y la más interesante de todas las 
teorías políticas».

64 págs.
15 × 21 cm 
Encuadernación: tapa dura 
Colección: Ilutrados
ISBN: 978-84-16830-32-9
Precio: 18,00 €

NÓRDICA LIBROS

Jesús Marchamalo y Marc Torices 
(ilustrador)

Córtazar
Julio Cortázar, delgado y larguirucho, pelo 
negro, indómito, barba, gafas de pasta y 
rostro de adolescente eterno. Uno de los 
más reconocidos y más queridos autores 
contemporáneos, y uno de los nombres 
imprescindibles del boom latinoamericano.

224 págs.
22 × 30 cm
Encuadernación: tapa dura 
Colección: Cómic
ISBN: 978-84-16830-14-5
Precio: 25,00 €
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Carlos Frontera

Andar sin ruido
Con su primer libro, armado con una maestría 
sorprendente para manejar ese silencio y la 
profundidad de las historias que narra, Carlos 
Frontera retrata en Andar sin ruido el vacío 
que queda cuando no queda nada que decir, 
el ruido que provoca algo que se rompe, lo 
que queremos incluso cuando dejamos de 
querernos.

160 págs.
Encuadernación: rústica
Colección: VOCES / 
LITERATURA
ISBN: 978-84-8393-221-6
Precio: 15,00 €
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PÀMIES

James L. Nelson 

La corona de los tres reinos
Una saga nórdica en Irlanda

Dubh-Linn acaba de ser reconquistada a los 
daneses por los noruegos. Thorgrim Lobo 
Nocturno solo piensa en volver a su Noruega 
natal, pero se encuentra atrapado en Dubh-
Linn sin barco y sin dinero. No le queda más 
remedio que participar en una última incursión 
en Irlanda.

400 págs.
Encuadernación: Tapa blanda  
con solapas
Colección: Histórica
ISBN: 978-84-16970-33-9
Precio: 19,95 €

PÀMIES

Pauline Gedge

El faraón
Ningún otro período de la historia de Egipto 
ha causado tanta fascinación como el del 
reinado de Akhenatón, el faraón cuyo 
impetuoso gobierno llevó a su pueblo al borde 
del desastre y primer monarca del Antiguo 
Egipto en proclamar su deidad e implantar el 
monoteísmo.

480 págs.
Encuadernación: Tapa blanda con solapas
Colección: Histórica
ISBN: 978-84-16970-37-7
Precio: 21,95 €

PÀMIES

Ali Land

Soy buena
La madre de Milly es una asesina en serie. 
La única manera que tiene de pararla es 
delatándola a la policía y que entre en prisión. 
A Milly le dan un nuevo comienzo: una 
identidad diferente, un hogar con una familia 
de acogida acomodada y una escuela privada 
exclusiva.

320 págs.
Encuadernación:  
Tapa blanda con solapas
Colección: Thriller
ISBN: 978-84-16970-36-0
Precio: 19,95 €

PALABRA

Camron Wright 

Un lugar para la esperanza
Un lugar para la esperanza ilustra el poder 
transformador de la alfabetización y nos 
enseña que todo el mundo puede resurgir de 
sus cenizas en los lugares más inesperados.

368 págs.
14 × 21
Encuadernación: rústica
Colección: Novel
ISBN: 978-84-9061-642-0
Precio: 19,00 €

PÀMIES

Bernard Cornwell

Casaca roja
Otoño de 1777. Un año después de la 
Declaración de Independencia americana, 
Filadelfia, capital de las colonias rebeldes, a 
punto de ser ocupada por las tropas británicas 
del general Howe, es una ciudad en una 
guerra que desgarra familias y que engendra 
todo tipo de traiciones.

448 págs.
Encuadernación:  
Tapa blanda con solapas
Colección: Histórica
ISBN: 978-84-16970-35-3
Precio: 19,95 €
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PLAN B

Rafael Marín 
Augusto Ferrer 

Don Juan
Don Juan Tenorio ha vuelto.Ésta es, por fin, su 
historia.

976 págs.
22 × 14 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Narrativa  
Histórica
ISBN: 978-84-16961-86-3
Precio: 29,90 €

PLAN B

Javier Cosnava 
Toni Carbos 

La Segunda Guerra Mundial. 
La Novela
La ficción histórica que nos sumerge en el gran 
conflicto del siglo XX, con todo detalle.

720 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Narrativa  
Histórica
ISBN: 978-84-16436-76-7
Precio: 24,90 €

SALTO DE PÁGINA

Marcelo Luján

Moravia
Argentina, febrero de 1950. Juan Kosic —
ahora consagrado y famoso bandoneonista— 
regresa a su lugar natal quince años después 
de haberlo abandonado. Lo acompañan su 
esposa y su pequeña hija.

176 págs.
21,5 × 14,1 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Púrpura
ISBN: 978-84-16148-50-9
Precio: 16,50 €

SALTO DE PÁGINA

Juan Carlos Márquez Sánchez

Resort
En un complejo hotelero de la costa española 
ha desaparecido un niño alemán. Para 
esclarecer con urgencia lo sucedido, las 
autoridades deciden retener durante setenta 
y dos horas a los huéspedes y ordenan un 
despliegue de policías de paisano en el hotel.

128 págs.
21,5 × 14,1 cm.
Encuadernación: rústica
Colección: Púrpura
ISBN: 978-84-16148-52-3
Precio: 14,50 €

SALTO DE PÁGINA

Matías Candeira

Ya no estaremos aquí
El mundo de este libro está hecho de 
invernales pesadillas, de poesía y de ciencia 
ficción en diversas proporciones. No es 
exactamente el nuestro, sino la frontera entre 
la nieve y los sueños de la infancia, pero el 
reflejo que nos devuelve termina por arrojar 
algo de luz en nuestro rostro de adultos 
perplejos.

152 págs.
21,5 × 14,1 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Púrpura
ISBN: 978-84-16148-51-6
Precio: 15,00 €

SALTO DE PÁGINA

Miguel Salas Díaz

Ni temeré las fieras
Roberto llega a Nápoles con la suerte de cara: 
deja atrás una vida pequeña y asfixiante para 
comenzar otra nueva y rica en promesas como 
profesor de español en la universidad. Sin 
embargo…

216 págs.
21,5 × 14,1 cm.
Encuadernación: rústica
Colección: Púrpura
ISBN: 978-84-16148-49-3
Precio: 16,00 €
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Literatura-Narrativa

TRIFALDI

Nikolaï Garin

Cuentos coreanos
Cuando Nikolaï Garin-Mikhaïlovski viajó 
hasta Corea en 1898 quedó seducido por la 
bondad y el candor del pueblo coreano, al que 
describe como «honesto, noble, inteligente y 
cultivado». Transcribió en sus cuadernos una 
centena de cuentos tradicionales.

134 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Narrativa
ISBN: 9788494530272
Precio: 13,00 €

VASO ROTO EDICIONES

Maureen Gibbon

Rojo París
Rojo París es una novela apasionante, 
evocativa y erótica que nos adentra en el París 
artístico del siglo XIX a través de su talentosa 
protagonista Victorine Meurent, modelo y 
amante de Manet.

304 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Erótica
ISBN: 978-84-16193-76-9
Precio: 22,00 €

VASO ROTO EDICIONES

Gerardo Cárdenas

Diáspora
Narrativa breve en español  
de Estados Unidos

Antología de relatos escritos por y para 
hispanohablantes que demuestra que el 
español de Estados Unidos es una realidad que 
no podrá ser acallada.

270 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Umbrales
ISBN: 978-84-16193-75-2
Precio: 15,00 €

HUERGA Y FIERRO

Leopoldo María Panero 
y Félix J. Caballero 

Lirios a la nada
En ese lugar donde la truculencia se bate en 
retirada hay cabida para los dos firmantes, 
y para algunos cientos más: los lectores que 
encuentran satisfacción no ya en los vómitos y 
blasfemias de vieja estirpe paneriana.

122 págs.
13,5 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Poesía
ISBN: 978-84-946976-1-6
Precio: 12,00 €

Literatura-Poesía

FONDO DE CULTURA ECONÓMICA

Noni Benegas

Ellas tienen la palabra
Las mujeres y la escritura

Noni Benegas explora las razones de la 
exclusión de las poetas del canon y arroja luz 
a esos intersticios de la historia por donde 
se pierden los invisibles, los excéntricos y los 
olvidados.

160 págs.
11 × 17 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Centzontle
ISBN: 978-84-375-0784-2
Precio: 9,9 €

EDITORIAL VERBUM

Nicolás Guillén

De qué callada manera
«¡Cómo no ser romántico!», dijo Nicolás 
Guillén en uno de sus poemas, y él lo fue 
en todos los que dedicó al amor, aunque 
escribiera desde el modernismo o la 
vanguardia, o utilizara la estructura del son 
o se arriesgara con fórmulas cercanas a lo 
posmoderno.

94 pags.
19,5 × 14 cm
Colección: Poesía
ISBN: 978-84-9074-535-9
Precio: 17,95 €



n.º 62 39

Literatura-Poesía

IBEROAMERICANA VERVUERT

Reyes Vila-Belda

Gloria Fuertes
Poesía contra el silencio. Literatura, 
censura y mercado editorial (1954-1962)
Esta obra presenta con lucidez y detalle 
la originalidad de dicha escritura, muy en 
particular la manera en que un mensaje 
que proclama sus posiciones ideológicas sin 
tapujos puede ser, al mismo tiempo, de gran 
originalidad estilística.
305 págs.
22 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: La Casa  
de la Riqueza. Estudios  
de la Cultura de España, 40
ISBN: 978-84-8489-993-8
Precio: 19,80 €

Literatura-Poesía

TRAMA EDITORIAL

Alda Merini
La vida fácil
Silabario
Grandísima poeta, de las más populares en 
Italia, cosechó la admiración y el cariño de esa 
sociedad de excluidos de la que se sentía parte. 
Precoz fue su talento y precoz, también, fue la 
aparición de la locura, enfermedad que empezó 
a experimentar siendo muy joven y que provocó 
su internamiento en hospitales psiquiátricos 
durante muchos años. En 1996 fue propuesta 
como candidata al Premio Nobel. 
168 págs.
20 × 12 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Largo Recorrido
ISBN: 978-84-945693-4-0
Precio: 17,00 €

VASO ROTO EDICIONES

James Merrill

El libro de Efraín
Poemario con el que Merrill se adentra en 
el mundo de los espíritus y nos narra sus 
conversaciones a través de la ouija con Efraín, 
un griego judio que fue amante de Calígula.

224 págs.
21 × 14 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Poesía
ISBN: 978-84-946910-5-8
Precio: 24,00 €

VISOR

Karmelo Iribarren

Mientras me alejo
Este nuevo libro de K. es tan sabio, sencillo, 
efectivo y emocionante como los anteriores. 
Tal vez tenga un sabor otoñal que se deriva 
del paso de los años, pero eso es lo normal 
cuando escribimos desde la certeza, siempre 
agobiante, de que nos queda menos tiempo, 
de que vamos haciéndonos mayores. 

86 págs.
Encuadernación: Tapa blanda
Colección: Visor de poesía
ISBN: 978-84-9895-301-5
Precio: 12,00 €

CLARIBEL ALEGRÍA
Amor sin fin

MARILUZ ESCRIBANO PUEO
Azul melancolía

CRISTINA PERI ROSSI
La barca del tiempo

EMILIO MARTÍN VARGAS
Lloráis porque sois jóvenes

JACOBO LLANO
El silencio de los peces

FRANCISCO ONIEVA
Vértices

MANUEL RIVAS
A boca da terra

La boca de la tierra

SERGIO C. FANJUL
Pertinaz freelance

JORGE GALÁN
Medianoche del mundo

ELVIRA SASTRE
La soledad de un cuerpo

acostumbrado a la herida

RAUL ZURITA
Anteparaíso

GASTÓN BAQUERO
Palabra inocente

Antología poética, 1935-1997

FERNANDO VALVERDE
Poesía (1997-2017)

KARMELO C. IRIBARREN
Pequeños incidentes
Antología poética

GEORGE ORWELL
Poesía completa

JOSÉ GARCÍA OBRERO
La piel es periferia

JORGE BARCO INGELMO
Ritmo latino

ÚLTIMOS TÍTULOS PUBLICADOS

LUIS ANTONIO DE VILLENA
Imágenes en fuga de esplendor y tristeza

JOSÉ LUIS REY
La fruta de los mudos

IOANA GRUIA
Carrusel

F. SCOTT FITZGERALD
Poemas de la era del jazz

ISABEL GARCÍA MELLADO
La casa de la cruz

CHARLES BUKOWSKI
Gatos

VÍCTOR RODRÍGUEZ NÚÑEZ
despegue

MARIO BOJORQUEZ
Memorial de Ayotzinapa

MARIO CRESPO LÓPEZ
El Cancionero de José María de Cossío)

CARLA BADILLO CORONADO
El color de la granada

JUAN MANUEL ROCA
Biografía de nadie. Antología personal

PERCY BYSSHE SHELLEY
Adonais

GILDA GUIMERAS PAREJA
Quien llega a los andenes

ANTONIO LUCAS
Fuera de sitio (1995-2015)

MARK STRAND
Vida continua

JOHN ASHBERY
Pasaje techado

RAQUEL LANSEROS Y ANA MERINO
Poesía soy yo. La mujer hace camino

RUDYARD KIPLING
Poemas

ARMELO C. IRIBARREN nació en San
Sebastián en 1959. Ha publicado once libros de poemas. En
esta editorial ha publicado la antología Pequeños incidentes
(2016). Mientras me alejo es su último libro de poemas.

“Este nuevo libro de K. es tan sabio, sencillo, efectivo y
emocionante como los anteriores. Tal vez tenga un sabor
otoñal que se deriva del paso de los años, pero eso es lo
normal cuando escribimos desde la certeza, siempre ago-
biante, de que nos queda menos tiempo, de que vamos
haciéndonos mayores. Pero está entero nuestro K. preferi-
do, el que es capaz de celebrar a la mujer en tres versos
memorables como estos: Tú en la playa / —recogiendo—/
y el mar desesperado.”

LUIS ALBERTO DE CUENCA
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Colección Visor de Poesía

ISBN 978-84-9895-301-5
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TRIFALDI

Leons Briedis

El mensajero tardío
Leons Briedis (1949), nacido en Madona, 
Letonia. Gran poeta e hispanista en su país, 
es la primera vez que se traduce al español un 
libro del gran poeta letón.

126 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Ay del seis  
(poesía)
ISBN: 9788494530227
Precio: 12,00 €

TRIFALDI

Maurizio Medo

Y un tren lento apareció 
por la curva
De igual manera que ningún pronombre tiene 
un interior semántico, ningún poema debería 
pretender esa interioridad de la que tanto se 
ha jactado a lo largo de la historia.

90 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Ay del seis 
(poesía)
ISBN: 9788494530234
Precio:12,00 €
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IBEROAMERICANA VERVUERT

María M. Delgado

«Otro» teatro español
Supresión e inscripción en la escena 
española de los siglos XX y XXI

Una visión personalísima y absolutamente 
insólita de la historia del teatro español a 
través de seis creadores inclasificables de las 
más diversas tendencias: Margarita Xirgu, 
Enrique Rambal, María Casares, Nuria Espert, 
Lluís Pasqual y La Cubana. Profusamente 
ilustrado con imágenes en color y blanco y 
negro.

666 págs.
23 × 15cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-8489-820-7
Precio: 36,00 €

Literatura-Poesía Literatura-Teatro

VISOR LIBROS

Daniel Calabrese

Ruta dos
Con un lenguaje contenido, preciso, de una 
belleza que jamás cede al alarde, como las 
corrientes de esos grandes estuarios que por 
su enorme caudal apenas parecen moverse, 
pero que pueden arrasar con todo cuando se 
intenta detenerlos, Ruta Dos confirma que la 
obra de Daniel Calabrese se cuenta entre las 
más rotundas y sobresalientes.

144 págs.
Encuadernación: Tapa blanda
Colección: Visor de Poesía
ISBN: 978-84-9895-297-1
Precio: 12,00 €

CLARIBEL ALEGRÍA
Amor sin fin

MARILUZ ESCRIBANO PUEO
Azul melancolía

CRISTINA PERI ROSSI
La barca del tiempo

EMILIO MARTÍN VARGAS
Lloráis porque sois jóvenes

JACOBO LLANO
El silencio de los peces

FRANCISCO ONIEVA
Vértices

MANUEL RIVAS
A boca da terra

La boca de la tierra

SERGIO C. FANJUL
Pertinaz freelance

JORGE GALÁN
Medianoche del mundo

ELVIRA SASTRE
La soledad de un cuerpo

acostumbrado a la herida

RAUL ZURITA
Anteparaíso

GASTÓN BAQUERO
Palabra inocente

Antología poética, 1935-1997

FERNANDO VALVERDE
Poesía (1997-2017)

KARMELO C. IRIBARREN
Pequeños incidentes
Antología poética

GEORGE ORWELL
Poesía completa

JOSÉ GARCÍA OBRERO
La piel es periferia

JORGE BARCO INGELMO
Ritmo latino

ÚLTIMOS TÍTULOS PUBLICADOS

LUIS ANTONIO DE VILLENA
Imágenes en fuga de esplendor y tristeza

JOSÉ LUIS REY
La fruta de los mudos

IOANA GRUIA
Carrusel

F. SCOTT FITZGERALD
Poemas de la era del jazz

ISABEL GARCÍA MELLADO
La casa de la cruz

CHARLES BUKOWSKI
Gatos

VÍCTOR RODRÍGUEZ NÚÑEZ
despegue

MARIO BOJORQUEZ
Memorial de Ayotzinapa

MARIO CRESPO LÓPEZ
El Cancionero de José María de Cossío)

CARLA BADILLO CORONADO
El color de la granada

JUAN MANUEL ROCA
Biografía de nadie. Antología personal

PERCY BYSSHE SHELLEY
Adonais

GILDA GUIMERAS PAREJA
Quien llega a los andenes

ANTONIO LUCAS
Fuera de sitio (1995-2015)

MARK STRAND
Vida continua

JOHN ASHBERY
Pasaje techado

RAQUEL LANSEROS Y ANA MERINO
Poesía soy yo. La mujer hace camino

RUDYARD KIPLING
Poemas

ANIEL CALABRESE (Dolores, Argentina,
1962) es autor de La faz errante (Premio Alfonsina, 1990),
Futura Ceniza (1994), Escritura en un ladrillo (1996),
Singladuras (1997), Oxidario (Premio del Fondo Nacional
de las Artes, 2001), y Ruta Dos (Premio Revista de Libros,
2013). Traducido y editado parcialmente en inglés,
italiano, y japonés. Es fundador y director de Ærea,
Revista Hispanoamericana de Poesía. Reside actualmente en
Santiago de Chile.

«Con un lenguaje contenido, preciso, de una belleza que
jamás cede al alarde, como las corrientes de esos grandes
estuarios que por su enorme caudal apenas parecen moverse,
pero que pueden arrasar con todo cuando se intenta
detenerlos, Ruta Dos confirma que la obra de Daniel
Calabrese se cuenta entre las más rotundas y sobresalientes.
Junto con otras cumbres, es una ratificación de la potencia y
originalidad de la poesía latinoamericana actual, de su
impresionante capacidad de renovación, de su magistralidad
dolorosa e imponente».

RAÚL ZURITA
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Colección Visor de Poesía

ISBN 978-84-9895-297-1
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LA LÍNEA DEL HORIZONTE

Suso Mourelo

En el barco de Ise
Viaje literario por Japón

Una ruta literaria siguiendo los pasos de 
grandes escritores japoneses de todos los 
tiempos.

224 págs.
22 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Fuera de sí.  
Contemporáneos
ISBN: 978-84-15958-60-4
Precio: 19,00 €

Música, Danza

EDICIONES DÍAZ DE SANTOS

Fernando Lamata Cotanda
Medicamentos:  
¿Derecho humano o negocio?
Por qué los gobiernos no impiden el 
abuso de las patentes de medicamentos 
y toleran los elevadísimos precios que 
imponen las empresas farmacéuticas?
¿Es la salud un derecho humano fundamental? 
¿Se está respetando ese derecho? ¿Hay 
personas que no pueden acceder a los 
medicamentos que necesitan? ¿Cuánto cuesta 
fabricar un medicamento? ¿Por qué son los 
precios excesivos? 
362 págs.
21,5 × 15 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-9052-050-5
Precio: 28,00 €

Medicina, Farmacia

EDICIONES DÍAZ DE SANTOS
JOSE SABAN RUIZ

Control global del riesgo 
cardiometabólico II
La disfunción endotelial como diana 
preferencial.Terapéutica basada en el 
diagnóstico. Medidas de prevención 
cardiovascular y envejecimiento
En este Volumen II se facilita certeramente 
la comprensión fisiopatológica de las 
herramientas diagnósticas y terapéuticas 
que requiere la estratificación del riesgo 
cardiovascular, el diagnóstico de este grupo de 
patologías y el amplio espectro de su manejo. 

1456 págs.

28 × 22 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-9969-975-2
Precio: 190,00 €

ENTRELÍNEAS EDITORES

Zdenko Silvela

La historia del violín
Primera y única historia del violín escrita 
en castellano, tanto en España como en 
Latinoamérica. Se trata de un estudio de los 
violinistas más importantes de cada período.

608 págs.
14,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-96190-38-2
Precio: 35,00 €
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FONDO DE CULTURA ECONÓMICA

Adolfo Salazar

Cuba y las músicas negras
Adolfo Salazar. Compositor, musicógrafo, 
historiador y crítico musical fue uno de los 
primeros en señalar la presencia del jazz en 
la música clásica. Su interés por las músicas 
de raíces negras se acrecentará tras su viaje a 
Cuba durante los meses de mayo y junio de 
1930.

273 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Biblioteca  
de la Cátedra del Exilio
ISBN: 978-84-375-0780-4
Precio: 18,90 €

Música, Danza Religión, Teología, Espiritualidad

CCS

Ralph Weimann; Markus Graulich

Atreverse a decir «sí»  
desde la fe
En camino hacia el matrimonio

Este libro pretende dar respuesta a la 
recomendación del Sínodo sobre la Familia 
de 2015 y muestra, partiendo de cuestiones 
concretas, cuáles son los fundamentos 
esenciales a los que hay que prestar atención 
en el camino hacia el matrimonio, con el fin de 
atreverse a dar un «sí» sincero y bien pensado 
desde la fe. 
100 págs.
12,5 × 19,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Claves cristianas
ISBN: 978-84-9023-437-2
Precio: 12,00 €

Religión, Teología, Espiritualidad

EDIBESA EDITORIAL

Grzegorz Gòrny,  Janusz Rosikon 

Secretos de Fátima
El mayor enigma del siglo XX

El libro más completo sobre Fátima. 
Indispensable para conocer los hechos y 
comprender su alcance hasta nuestros días. 
Completamente ilustrado.

400 págs.
26,5 × 20,5 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: La sierva  
del Señor
ISBN: 978-84-15915-79-9
Colección: 29,00 €

EDIBESA EDITORIAL

Gonzalo Blanco, Javier Carballo, 
Manuel Santos (editores) 

El Dios que viene
Renovar la predicación cristiana

Una obra que nos plantea cómo ahondar en el 
misterio de Dios que nos llama a su encuentro 
y cómo renovar la predicación que estimule e 
impulse un renovado encuentro con Él.

228 págs.
23,5 × 16 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Teología
ISBN: 978-84-15915-90-4
Precio: 16,00 € 

EDIBESA EDITORIAL

José Antonio Rodríguez Rodríguez

El Padrenuestro en imágenes
Fotografías que conmueven el alma y la 
elevan a Dios Padre a través de la oración 
que nos ha enseñado Dios Hijo.

190 págs.
124 × 17 cm
Encuadernación: tapa dura
Colección: Espejo de la fe
ISBN: 978-84-15915-84-3
Precio: 17,00 €

FUNDAMENTOS

Helena Ferrari 
Marta Schinca, precursora  
del teatro de movimiento
Vol. I: Manual del método Schinca  
de expresión corporal
Un novedoso sistema de educación corporal o 
Técnica y Expresión del Movimiento concebido 
especialmente para actores. Propone un 
vocabulario corporal claro y preciso, con 
procedimientos de exploración y composición 
abiertos para potenciar la creatividad y el 
desarrollo personal.
224 págs.
21 × 26 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Arte,  
serie Teoría teatral
ISBN: 978-84-245-1356-6
Precio: 22,00 €
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Religión, Teología, Espiritualidad

EDIBESA EDITORIAL

José Antonio Martínez Puche

Evangelio 2018
Con el Papa Francisco. Ciclo B.

Evangelio para cada día del año. Con él 
podemos seguir la misa diaria, tener las 
principales oraciones del cristiano, conocer 
el santoral, ciclo litúrgico, etc. Un libro que 
nos permite acercarnos a la Palabra de Dios y 
reflexionar en torno a ella.

512 págs.
14,5 × 10,5 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Evangelios
ISBN: 978-84-15915-92-8
Precio: 3,75 € 

EDICIONES XORKI (MOLDAVA S. L.)

Salustio Alvarado

Visión de Isaías
Apócrifos eslavos

Visión de Isaías describe la ascensión a los siete 
cielos del profeta que mucho debió influir en 
Dante. Se ofrece el texto eslavo y su traducción 
al español, numerosas notas explicativas, 
haciendo especial hincapié en la comparación 
con sus versiones latina y etíope.

80 págs.
23,5 × 16 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Humanidades
ISBN: 978-84-945214-0-9
Precio: 10,00 €

MIRACH, S. L.

Aryeh Kaplan

Sefer Yetzirah
El libro de la creación

Aryeh Kaplan ha traducido el Sefer Yetzirah, el 
más antiguo y misterioso de todos los textos 
cabalísticos, y saca a la luz sus implicaciones 
teóricas, meditativas y mágicas. Incluye los 
principales comentarios al texto.

430 págs.
15 × 21,5 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-95593-06-1
Precio: 26,00 €

Salud, Desarrollo personal, Autoayuda

CCS

Cristina Vidal

Actividades en grupo de 
mayores para entrenar la 
memoria
60 propuestas de intervención
Estas páginas ofrecen 60 actividades 
para entrenar la memoria en grupo. La 
intervención grupal facilita la cohesión del 
grupo, la interrelación, la cooperación entre 
los participantes, el compartir vivencias y 
sentimientos y el reaprendizaje. 
120 págs.
15 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Mayores
ISBN: 978-84-9023-442-6
Precio: 10,50 €

CREACIÓN

Yazel

El manual de Verónica
La propuesta es para poder hacer realidad tres 
deseos. Si la elección es acertada, el deseo 
concederá conocimiento, felicidad y amor. Si 
es equivocada, sólo dará poder, dinero y sexo. 
Si no hay suerte, siempre se podrá repetir el 
deseo, pero el tiempo cada vez será menor...

760 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: tapa dura
ISBN: 978-84-15676-70-6
Precio: 33,00 €

Religión, Teología, Espiritualidad

TROTTA

Juan José Tamayo

Teologías del Sur
El giro descolonizador

Un riguroso recorrido por las teologías del 
Sur global: africana, asiática, latinoamericana, 
indígena y negra estadounidense, ubicándolas 
en sus contextos y en sus más significativas 
tendencias: feminista, ecológica, de la 
liberación, de las religiones.

256 págs.
14,5 × 23 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estructuras  
y Procesos. Religión
ISBN: 978-84-9879-707-7
Precio: 18,00 €
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EDICIONES TUTOR S. A.

Christian Pisano

La contemplación del héroe
Arte y práctica del yoga

Esta magna obra ofrece una compilación 
extraordinaria de enseñanzas, leyendas y 
simbolismos de los nombres de las sanas, 
todo ello ilustrado con más de 250 magníficas 
fotografías e imágenes.

452 págs.
21 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Yoga
ISBN: 978-84-16676-38-5
Precio: 39,95 €

FUNDAMENTOS

Silberio Sáez Sesma

Sexo básico
De los genitales al cerebro, de la 
fecundación a la vejez
Un enfoque novedoso del apasionante 
mundo del sexo: la identidad, la orientación 
sexual, el desarrollo diferencial de hombres y 
mujeres a lo largo de sus vidas; explicados con 
rigor científico en un lenguaje asequible y al 
margen de planteamientos conservadores o 
progresistas.
224 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Ciencia, seríe Psicología
ISBN: 978-84-245-1352-8
Precio: 15,00 €

INSTITUTO DE ORIENTACIÓN PSICOLÓGICA 
ASOCIADOS EOS 

La parálisis cerebral
Diagnóstico e intervención logopédica
El tratamiento de los problemas del lenguaje 
en niños con parálisis cerebral y en las distintas 
formas de disartria infantil, comprende un 
diagnóstico y un tratamiento específicos, así 
como el conocimiento de toda una serie de 
técnicas que permiten trabajar comunicación, 
lenguaje, voz y habla, en ocasiones durante 
muchos años, con resultados sorprendentes.
264 págs.
13 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Lenguaje,  
Comunicación y Logopedia
ISBN: 978-84-9727-703-7
Precio: 17,00 €

INSTITUTO DE ORIENTACIÓN PSICOLÓGICA 
ASOCIADOS EOS

Cordinadora: Isabel Aranda García

Psicología para coaches
Psicología para coaches es un libro para 
coaches que quieran entender cómo la 
Psicología enmarca la actividad de coaching.
Con él pueden adquirir el fundamento, sentido 
y rigor que el conocimiento psicológico aporta 
a los procesos de coaching. 

430 págs.
13 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Gestión  
Emocional (Coaching EOS)
ISBN: 978-84-9727-707-5
Precio: 24,00 €

INSTITUTO DE ORIENTACIÓN PSICOLÓGICA 
ASOCIADOS EOS

Iñaki Piñuel Zabala

Las 100 Claves del Mobbing. 
Detectar y salir del acoso 
psicológico en el trabajo
Las 100 claves del Mobbing es la vacuna 
psicológica que necesitan las millones de 
víctimas del acoso psicológico en el trabajo a 
lo largo de todo el mundo para salir delante de 
esta lacra. 

268 págs.
13 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: EOS Psicología
ISBN: 978-84-9727-705-1
Precio: 18,00 €

INSTITUTO DE ORIENTACIÓN PSICOLÓGICA 
ASOCIADOS EOS

Julia Picazo Zappino

El suicidio actual
La doctora Picazo en este trabajo hace una 
revisión muy exhaustiva de las ideas sobre 
el suicidio a lo largo de la historia, con sus 
posiciones éticas y morales. Como ella misma 
refiere, se trata de un estudio en el que se 
revisan las distintas corrientes del pensamiento 
que han existido acerca del suicidio a lo largo 
de la historia y cómo influyen en el debate 
ético actual.
256 págs.
13 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: EOS Psicología
ISBN: 978-84-9727-701-3
Precio: 17,00 €
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MIRAGUANO EDICIONES

José Luis Padilla Corral

Hacia la sanación. Qi gong 
estilo «Ba Han Seng»
El Qì Gong es un conjunto de técnicas basadas 
en la concentración mental, la respiración y 
el ejercicio físico suave y armonioso, es en 
esencia un «arte de sanar», cuyos orígenes 
milenarios lo convierten quizá en el más 
antiguo de la Medicina Tradicional China.

192 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Medicinas Blandas
ISBN: 978-84-7813-459-5
Precio: 19,00 €

Sociología, Política

BIBLIOTECA NUEVA

César Luena, José Félix Tezanos

Partidos políticos, democracia 
y cambio social
Este libro analiza las necesidades de evolución 
de los partidos y plantea que, al igual que 
antaño se pasó del modelo de partido 
de cuadros al de masas, ahora hay que 
evolucionar hacia un nuevo modelo de partido 
democrático de participación.

160 págs.
23 × 19 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Dossier
ISBN: 9788416938377
Precio: 13,90 €

OCU EDICIONES

Javier Urra y OCU Ediciones

Objetivo: Bienestar
Cómo alcanzar la estabilidad emocional

¿Se siente invadido por sentimientos 
negativos? ¿Se cree que todos están en su 
contra? Este libro le ayudará a mejorar la 
relación consigo mismo y con los demás.

160 págs.
23,5 × 16 cm
Colección: Guías prácticas
ISBN: 978-84-15114-48-2
Precio: 18,45 €

Sociología, Política

CLAVE INTELECTUAL

José Manuel Naredo

Diálogos sobre el Oikos
Entre las ruinas de la economía 
y la política

Una obra de ecología, pero también de 
economía y de filosofía; de urbanismo y 
política. Una obra transdisciplinar que atraviesa 
múltiples materias, de uno de los referentes 
intelectuales españoles indiscutibles.

144 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Ecología
ISBN: 9788494634376
Precio: 14,00 €

CLAVE INTELECTUAL

Enric Puig Punyet

El Dorado
Una historia crítica de internet

Para Enric Puig Punyet, autor del exitoso libro 
La gran adicción. Cómo sobrevivir sin internet 
y no aislarse del mundo, la deriva de internet 
ha provocado que nos encontremos a las 
puertas de un futuro incierto en el que están 
en peligro la libertad y la democracia.

144 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Ensayo social
ISBN: 9788494744938
Precio: 14,00 €

CLAVE INTELECTUAL

Albino Prada Blanco

El despilfarro de las naciones
Este libro es un ensayo singular, único y 
oportuno sobre el desorden económico actual 
de las sociedades desarrolladas (Antón Costas).

200 págs.
15 × 22 m
Encuadernación: rústica
Colección: Economía
ISBN: 978-84-947449-2-1
Precio: 17,00 €
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EDICIONES MORATA

Hilary Rose y Steven Rose 

¿Puede la Neurociencia 
cambiar nuestra mente?
En este importante libro que ofrece la visión 
conjunta de H. y S. Rose se aúna sociología 
y neurociencia, para contribuir al análisis 
crítico y al debate público y contrarrestar la 
neuromanía de la actualidad y, en especial, la 
de la neuroeducación.

114 pág.s
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7112-841-6
Precio: 18,80 €

Sociología, Política

EDITORIAL POPULAR

VV. AA.

Turismo hoy
Ganadores y Perdedores

Por debajo de la visión idílica del turismo, de 
sus espejismos y señuelos, el turismo esconde 
una realidad mucho más cruda sobre la que 
es necesario reflexionar.¿Cuáles son los costos 
sociales, ambientales y culturales? Privatización 
del patrimonio, destrucción de los ecosistemas, 
folclorización de las sociedades, trivialización 
de las costumbres… 
13,5 × 21
Encuadernación: rústica
Colección: 0 a la Izquierda
ISBN: 978-84-7884-696-2
Precio: 11,00 €

EDICIONES MORATA

Boaventura de Sousa Santos

Justicia entre los saberes
Epistemologías del Sur  
contra el epistemicidio

Obra fundamental para desmontar y superar la 
confrontación Norte-Sur, las injustas jerarquías 
intelectuales imperialistas y colonialistas 
basadas en exclusiones y mentiras sobre los 
Otros. (Jurjo Torres Santomé, Universidad de A 
Coruña).

350 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-7112-836-2
Precio: 24,8 €

EDITORIAL POPULAR

Jean-Eric Branaa
El increíble Donald Trump
Este libro diagnostica sobre qué ha sucedido 
para que todas las previsiones fallaran, y lo 
que parecía imposible, que Donald Trump 
llegara a ocupar la Casa Blanca, se convirtiera 
en realidad. Jean-Éric Branaa, desde muy 
temprano, consideró que se trataba de un 
fenómeno digno de atención y alertó sobre 
ello. 

154 págs.
13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: 0 a la Izquierda
ISBN: 978-84-7884-691-7
Precio: 11,00 €

EDITORIAL POPULAR

Massimo Franco

El asedio
Cómo la inmigración está cambiando 
Europa y nuestra vida cotidiana
Los refugiados e inmigrantes ilegales de Siria, 
Irak, África subsahariana y el Magreb son solo 
los últimos asediados a entrar en Europa. En la 
historia reciente, el mayor daño a la estabilidad 
del «Continente perfecto» ha sido perpetrado 
por los propios Estados miembros: por sus 
prejuicios nuevos y antiguos, y por su acentuado 
nacionalismo provocado por la crisis económica. 
216 págs.

13,5 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: 0 a la Izquierda
ISBN: 978-84-7884-692-4
Precio: 13,50 €

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

George Cornewall Lewis

Uso y abuso de ciertos 
términos políticos
Con el fin de proporcionar una guía práctica, 
a medio camino entre un Diccionario y un 
Manual, George C. Lewis recogió, analizó e 
intentó clarificar el significado de conceptos 
clave en relación con la política.

252 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
traducciones
ISBN: 978-84-8102-799-0
Precio: 20,00 €
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ENTRELÍNEAS EDITORES

Bienvenido Córcoles Polo

Los hijos, los nuevos tiranos
A los 40 y aún en casa. Darles todo no es 
quererlos más. Saber decir que no. Los 
hijos no son «colegas».

La excesiva permisividad, la exagerada 
sobreprotección de los hijos y las normas 
legales poco exigentes en cuanto al respeto y 
al esfuerzo en centros educativos, son factores 
que contribuyen a que niños y jóvenes se 
comporten como «autenticos tiranos».
240 págs.
14 × 21 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-945015-3-1
Precio: 23,00 €

LID EDITORIAL

Bartolomé Freire

La jubilación
Una nueva oportunidad

El autor presenta, a través de una investigación 
a más de 150 jubilados, las diferentes puertas 
de acceso y los impactos económicos y 
emocionales que se producen al jubilarse y 
las 5 estrategias u orientaciones que toma el 
jubilado según su forma de adaptarse a esta 
nueva etapa.

264 págs.
15 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Acción Empresarial
ISBN: 978-84-16894-86-4
Precio:19,90 €

MIRA EDITORES

Fundación Seminario  
de Investigación para la Paz

Oriente Medio
En busca de una paz justa
Este libro trata de arrojar luz, desde diversas 
perspectivas, sobre lo que sucede en Oriente 
Medio, en donde crecen conflictos diversos, 
hoy por hoy afrontados del peor modo 
posible, y en donde la violencia se multiplica 
alentando enfrentamientos y terrorismo en 
todo el mundo.
328 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Estudios 
para la paz, 31
ISBN: 978-84-8465-525-1
Precio: 21,00 €

Viajes, Guías urbanas

CREACIÓN

José María Díaz Regañón

El libro de las maravillas  
del mundo
Versión española, crítica e ilustrada, del único 
texto existente en castellano-aragonés que se 
custodia en un singular manuscrito del siglo 
XIV en la Biblioteca del Real Monasterio de San 
Lorenzo de El Escorial, cuyo autor es Juan de 
Mandeville, médico inglés.

704 págs.
17 × 24 cm
Encuadernación: rústica
ISBN: 978-84-15676-23-2
Precio: 28,00 €

Trabajo social

EDICIONES GPS

Secretaría de Política Social y 
Diversidad de CC OO de Madrid 

En clave de igualdad
Actúa contra la LGTBIfobia

El creciente discurso homófobo, los nuevos 
espacios de discriminación y los delitos de 
odio suponen un retroceso en derechos y 
libertades del colectivo LGTBI. Esta guía aborda 
la discriminación de este colectivo en el ámbito 
laboral.
40 págs.
12 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Guías
Depósito legal: M-20428-2017 
Difusión gratuita

Sociología, Política

UNIÓN EDITORIAL ARGENTINA

Nicolás Márquez

El canalla
La verdadera historia del Che

«Para derribar el mito del Che no hay mejor 
fuente que el propio Che». Es la biografía por 
excelencia que destruye la historieta del Che 
Guevara «filantrópico y justiciero» para dar 
paso al Che Guevara real. Con este ensayo, 
ha muerto el «Santo Laico» y ha nacido el 
Canalla.
262 págs.
15 × 21 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Monografías 
Latinoamericanas
ISBN: 978-987-36770-5-2
Precio: 16,00 €
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INTERFOLIO LIBROS

Ernest Shackleton

Sur (ed. Ampliada)
Relato de la expedición del Endurance y 
el Aurora, 1914-1917

Se buscan hombres para viaje peligroso. 
Sueldo bajo. Frío extremo. Largos meses 
de total oscuridad. Escasas posibilidades de 
regresar con vida. Honor y reconocimiento en 
caso de éxito.

608 págs.
13,5 × 20 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Leer y Viajar Clásico
ISBN: 978-84-940610-4-2
Precio: 26,30 €

Viajes, Guías urbanas

INTERFOLIO LIBROS

Ted Simon

Los viajes de Júpiter
Cuatro años alrededor del mundo

Ted Simon recorrió cordilleras, selvas, 
desiertos y océanos; viviendo con campesinos 
y presidentes, durmiendo en prisiones y en 
palacios, sufriendo guerras y revoluciones, 
experimentando las profundidades del miedo, 
las cimas de la euforia y la recompensa del 
amor.
832 págs.
13,5 × 20 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Leer y Viajar  
Clásico
ISBN: 978-84-940610-8-0
Precio: 28,80 €

EDICIONES DE LA TORRE

Juan Cano Ballesta  
y Carlos Santamaría

Meditaciones y Paisajes
Un pintor y un escritor por los senderos 
de España
Una prosa creativa en la que se funden 
la meditación con la reflexión filosófica o 
humanística en contacto intenso con la 
naturaleza. Acompañadas del distinguido 
pintor y acuarelista Carlos Santamaría.
120 págs.
17 × 22 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Nuestro Mundo  
Logos
ISBN: 978-84-7960-809-5
Precio: 15,00 €

Viajes, Guías urbanas

LA LÍNEA DEL HORIZONTE

Viaje de Egeria
El primer relato de una viajera hispana

El primer relato de viajes peninsular escrito 
por una mujer. Un clásico imprescindible de la 
literatura de viajes.

160 págs.
17 × 11 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Cuadernos  
de Horizonte
ISBN: 978-84-15958-63-5
Precio: 12,00 €

LA LÍNEA DEL HORIZONTE

Margaret Fuller

Verano en los lagos
Edición de Teresa Gómez Reus

Un canto a las tierras vírgenes que inspiró a 
Thoreau y que Emerson saludó como el primer 
libro genuinamente norteamericano.

176 págs.
21 × 15 cm
Encuadernación: rústica
Colección: Solvitur  
ambulando. Clásicos
ISBN: 978-84-15958-71-0
Precio: 12,00 €

La revista 
Bibliodiversidad
ha contado con la 

inestimable  
colaboración

de la  
Comunidad  
de Madrid
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C omo alcaldesa de Madrid, 

me sentí muy honrada cuan-

do recibí el ofrecimiento, por 

parte de la organización de la Feria Inter-

nacional del Libro de Guadalajara, de que 

Madrid fuera la Ciudad Invitada de Honor 

en 2017, más teniendo en cuenta la her-

mandad que une a mexicanos y españoles 

en general, y madrileños en particular. No 

podemos olvidar lo que significó el exilio 

de tantos hombres y mujeres que encon-

traron en México, tras nuestra guerra ci-

vil, un nuevo hogar y lo que este hecho 

representó de empobrecimiento cultural 

para nuestro país y de enriquecimiento en 

México.

La Feria Internacional del Libro de Guada-

lajara representa, en la actualidad, el ma-

yor polo de atracción de profesionales del 

libro en lengua castellana, además de un 

evento cultural y popular de primer orden 

en toda la ciudad. Esto supone, no sólo 

para el sector del libro en particular sino 

para la cultura madrileña en general, una 

oportunidad de oro para presentar parte 

de la efervescencia cultural que, a día de 

hoy, vive la capital. 

Y muestra de ello es el gran número de 

editoriales independientes que se han ido 

creando en los últimos años y que, junto a 

otras ya muy consolidadas, conforman un 

ecosistema «bibliodiverso» que aporta un 

componente literario indispensable para 

comprender el significado y la magnitud 

de la cultura madrileña actual.

El Ayuntamiento quiere contagiar el amor 

por los libros a toda la ciudadanía. El libro 

es el pilar principal de la cultura. La lectura, 

además de ofrecer placer, despierta la ima-

ginación y aporta conocimientos y valores 

al ser humano. Los libros son una llave 

imprescindible para cambiar el mundo. Y 

nada mejor que apoyarse en las publica-

ciones de estas editoriales independientes 

para lograrlo.

Esta edición de la revista Bibliodiversidad, 

que tengo el placer de presentar, significa 

un esfuerzo de todas ellas para que la so-

ciedad mexicana conozca la gran diversi-

dad y calidad de sus publicaciones. Confío 

en que lo logre.

¡Feliz y provechosa Feria Internacional del 

Libro de Guadalajara!

Manuela Carmena
Alcaldesa de Madrid

Madrid,  
ciudad invitada  
de honor  
en la feria  
internacional  
del libro de 
Guadalajara 2017
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